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A jelölőgyűlés elnöksége

A zsúfolásig megtelt nagycsarnokban megtartott jelölőgyűlés el­
nökségében helyet foglalt Kállai Gyula, az MSZMP Politikai Bizott­
ságának tagja, az Országgyűlés elnöke, Karakas László, a megyei 
pártbizottság első titkára, Balogh Mihályné, a Debreceni Ruhagyár 
pártbizottságának titkára, az MSZMP Központi Bizottságának tagjai, 
dr. Ambrus István, a megyei tanács vb-elnöke, dr. Szilágyi Gábor, a 
Debrecen Városi Pártbizottság első titkára, Fazekas Károly, a Haza­
fias Népfront megyei bizottságának elnöke, a jelölőgyűlésen részt 
vett üzemek képviselői.

Dr. Ács István, a Debrecen Városi Tanács vb-elnökének a jelölő- 
gyűlés levezető elnökének megnyitó szavai után Fazekas Károly 
mondott beszédet.

Fazekas Károly beszéde
Bevezetőjében méltatta a sorra 

kerülő választások jelentőségét, 
hangsúlyozta a most kezdődött je­
lölőgyűlések felelősségét, majd így
folytatta:

Az előző választás óta eltelt 
alatt nagy eredményeket értünk 

el a szocialista építőmunka minden 
területén. Sikereinknek alapja és 
forrása a Magyar Szocialista Mun­
káspárt politikája, a nép bizalma a 
Pái't iránt. Az alap az a nemzeti 
‘gység, amely a Hazafias Népfront­
ban nyer kifejezést. Alap, a nyílt 
őszinteség, amellyel a párt fordult a 
néphez bármilyen gondról, nehéz­
ségből is volt szó.

Az elmúlt hónapokban — mon­
dotta a továbbiakban Fazekas Ká­
roly — pártunk X. kongresszusára 
készülve, majd ezt követően a szak- 
szervezeti választások során, a kü­
lönböző fórumokon százak és ezrek 
mondtak véleményt az elmúlt évek 
munkájáról. A most sorra kerülő 
választást abban a pezsgő politikai 
légkörben készítjük elő és tartjuk 
meg, amelynek politikai tartalmát 
a Magyar Szocialista Munkáspárt 
• * kongresszusának mondanivalói 
adják meg.

A választás előkészítése során az 
országos és helyi politika tenni­
valóiról folytatott nyílt és hozzáértő 
beszélgetésekre kerül ismét sor. 
Hisszük és mondjuk, hogy rendkí­
vül sok hasznos gondolat és kezde­
ményezés születik majd, amelynek 
megvalósítasa fejlődésünk egy-egy

fontos építőköve lesz. A választási 
munka tehát gazdagítja is azt a 
programot, amelyet a választás nap­
ján szavazatainkkal is szentesítünk.

Ezt követően azokról a változá­
sokról beszélt, amelyek — a debre­
ceniek szorgos munkája révén — 
az elmúlt években bekövetkeztek, 
majd így folytatta:

— Természetesen ez nem azt je­
lenti, mintha teljes mértékben elé­
gedettek lennénk munkánkkal és 
nem lennének emberi hibák is. Az 
igények, a követelmények megnö­

vekedtek az elmúlt évek alatt. Pár­
tunk szocializmust építő programja 
tükrözi is ezeket az igényeket. De 
éppen a X. kongresszus utalt arra 
is, hogy az élet minden területén 
jobban és eredményesebben kell 
dolgoznunk, hogy céljainkat valóra 
válthassuk, hogy az igényeket ki­
elégíthessük.

A népfront megyei elnöke beszé­
dének további részében utalt azok­
ra a feladatokra, amelyek a negye­
dik ötéves terv célkitűzéseiből 
adódnak. Utalt a csapágyművek 
rekonstrukciójára, a gyár kibőví­
tésére. Majd azt hangsúlyozta:

— Amikor most a sorra kerülő 
országgyűlési és tanácsválasztások 
első jelölőgyűlését itt a megye leg­
nagyobb üzemében tartjuk, ezzel 
is kifejezésre kívánjuk juttatni 
megbecsülésünket, tiszteletünket 
megyénk munkásosztálya, ennek a 
gyárnak dolgozói, munkásai iránt.

Tisztelt jelölőgyűlés!

Nekünk most az a feladatunk — 
mondotta Fazekas Károly —, hogy 
olyan jelöltre tegyünk javaslatot, 
aki ilyen önzetlenül, felelősségtudat­
tal és városunk, megyénk iránti sze­
retettel és ragaszkodással képviseli

Kállai Gyula elvtárs felszólalása
Ezután Kállai Gyula elvtárs lé­

pett a mikrofonhoz.
— Engedjék meg — kezdte beszé­

dét —, hogy megköszönjem azokat 
a szívélyes üdvözlő szavakat, ame­
lyeket Fazekas elvtárs mondott és a 
felszólalók is kifejezésre juttattak. 
Én is kifejezem jókívánságaimat, 
engedjék meg hogy átadjam a Köz­
ponti Bizottságnak, az országgyű­
lésnek és a Hazafias Népfront Or­
szágos Tanácsának üdvözletét és jó­
kívánságait is. Mégegyszer őszinte 
köszönetét mondok a bizalomért — 
folytatta —, amely most megnyil­
vánult, amikor országgyűlési képvi­
selőnek jelöltek. Ügy érzem, ez a 
bizalom elsősorban a párt politiká­
jának szól. Annak a politikának, 
amely népünk ügyét szolgálja, an­

nak a politikának, amelynek meg­
valósításáért erőmhöz és képessé­
gemhez mérten — én is fáradozom.

Ezután arról' beszélt, hogy a mos­
tani jelölő gyűléseken a választó- 
polgárok sokkal nagyobb hatáskör­
rel rendelkeznek, mint a megelőző 
választások idején, önállóan kell 
dönteni, hogy kiket javasolnak or­
szággyűlési képviselőnek, ültetve ta­
nácstagnak. Ez természetesen nö­
veli a választók felelősségét is. Job­
ban meg kell fontolni, kiket ruház­
nak fel ezzel a jogkörrel és hatás­
körrel. De megnövekedett a felelős­
ség a jelöltekkel szemben is. Állan­
dóan nő a munkájuk, társadalmi 
megbízatásból adódó kötelességük.

Érezzük és éreznünk kell azt, 
hogy választóink iránt nagy kötele­

zettségeink vannak. S ez a felelős­
ség a mi részünkről két irányú. Egy­
felől, hogy méltóképpen képvisel­
jük a választók érdekeit és törek­
véseit az országgyűlésben, a legfel­
ső államhatalmi törvényhozó tes­
tületben. Olyan munka folyjék ott, 
amely helyesen és jól fejezi ki a 
dolgozó nép érdekeit. Nagy felelős­
ségre sarkall viszont az is, hogy a 
választók között helyesen és jól 
képviseljük a párt, a kormány és a 
Hazafias Népfront politikáját. Ha 
megfelelünk ennek, akkor megfele­
lünk annak is, amit választóink és 
a kormányzati szervek, az egész or­
szág érdeke megkövetel.

Amikor a jelölő gyűlés résztvevői 
megtiszteltek és egyhangúan or-

(Folytatás a 2. oldalon)
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Kállai Gyula elvtársat jelölték 
képviselőnek a csapágyművekben

A BIZALOM A PÁRT POLITIKÁJÁNAK SZÓL
■ u :;on ddutan ünnepi köntösbe öltözött a Magyar Gördülőcsapágy kasza. Ugyanúgy mint négy évvel ezelőtt, most is, ebben a csarnokban,
li\h € T " 1 ^arüy L °1 %/T ° UZe™ene^ nagycsarnoka. Más napo- közel kétezer dolgozó részvételével, országgyűlési képviselő jelölő gyűlést 

kon ebben az üzemben kezdődik az acél forma asának első fázisa. Szinte tartottak. A csapágyművek küldöttein kiül ott voltak a dohánygyár, 
szimbólumként most ebben az üzemcsarnokban kezdődött a közvéle- a ruhagyár, a konzervgyár, a sütőipari vállalat dolgozóinak képviselői 
menyi denken foglalkoztató április zyi választás elokeszitesenek új sza- és sokan a választói kerület lakói közül.
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pártunk politikáját, szocialista épí­
tésünk ügyét.

A Hazafias Népfront megyei bi­
zottsága a párt, a társadalmi szer­
vek nevében javaslom, hogy Deb­
recen város e fontos választókerü­
letében országgyűlési képviselőnek 
javasoljuk Kállai Gyula elvtársat, 
a Magyar Szocialista Munkáspárt 
Politikai Bizottságának tagját, az 
Országgyűlés elnökét. (Hatalmas 
taps fogadta a bejelentést.)

Ügy gondolom Kállai elvtársat 
nem kell bemutatnom. Kállai elv­
társ megyénk szülötte, évtizedekkel 
ezelőtt itt kezdte harcos munkás- 
mozgalmi tevékenységét. Munkás­
sága a küzdelmes évek során össze­
forrt a magyar nép harcával, a párt 
népfrontpolitikájának kialakításá­
val. Fiatal éveitől kezdve mindig a 
munkásosztály, a dolgozó nép érde­
keit képviselte, a dolgozó nép ér­
dekeiért küzdött, bárhova is állí­
totta a párt. Kállai elvtárs sokat 
tett, sokat dolgozott városunkért, 
megyénk fejlődéséért. Négy évvel 
ezelőtt, ezen a helyen, ugyanennek 
a választókerületnek a képviselője­
ként jelöltük.

Úgy vélem valamennyiünk véle­
ményét fejezem ki akkor, amikor is­
mételten javaslom, hogy a követke­
ző négy esztendőben is Kállai elv­
társ képviselje ennek a válásztó- 
kerületnek és egész megyénknek az 
érdekét is az ország legmagasabb 
törvényhozó testületében, az ország- 
gyűlésben.

Fazekas Károly beszéde után 
Dobos József né, a ruhagyár, Tóth 
István, a csapágyművek, Dankaházi 
Jánosné, a konzervgyár dolgozója 
kért szót. Mindhárman beszéltek 
üzemük fejlődéséről, örömeiről, 
gondjairól. Majd dolgozótársaik ne­
vében támogatták a javaslatot. Ezt 
követően az elnöklő dr. Ács István 
szavazásra tette fel a kérdést: „Aki 
egyetért Kállai Gyula elvtárs or­
szággyűlési képviselőnek való jelö­
lésével, kézfeltartással szavazzon.”

Az egyöntetűen magasba emelke­
dő kezek, majd az ezt követő hosz- 
szan tartó taps jelezte: Debrecen 
4-es számú választó kerületében or­
szággyűlési képviselőnek egyhan­
gúan ismét Kállai Gyula elvtársat 
jelölték.

(3. oldal)

Dinamikus fejlődés 
a fogyasztási 

szövetkezeteknél

Olvasóink ívják
(4. oldal)

I A Napló 
I albumpályázatának 

nyertesei
fi

;* (5. oldal)
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Ériékes porti 
Győrből

(7. oldal)

Akvarell kiállítás 
Debrecenben



KÉPVISELŐ JELÖLŐGYŰLÉS A CSAPÁGYMUVEKBEN

(Folytatás az 1. oldalról)

szággyűlési képviselőnek jelöltek, 
mindenekelőtt ismételten megköszö­
nöm a választópolgárok bizalmát, 
hangsúlyozom, hogy a Hazafias 
Népfront választási felhívásában 
körvonalazott program végrehajtá­
sán munkálkodom ezután is úgy, 
mint eddig tettem. Az eddig folyta­
tott politikát pártunk X. kongresz- 
szusa megerősítette, s ennek a po­
litikának a folytatását kérte. Ter­
mészetesen én ezzel a politikával 
egyetértek és a kongresszus határo­
zatában a népfront felhívásában 
körvonalazott politika végrehajtá­
sa oan a legjobb tudásom szerint kí­
vánok részt venni. Arra a bizalom­
ra, ami itt személyem iránt meg- 
r.yilvánult, igyekszem munkával 
méltó lenni rá.

Beszéde további részében Kállai 
elvtárs arról szólott, hogy az ország 
életében milyen nagy politikai ese­
ményt jelentenek a választások. Jó 
alkalom és lehetőség ez arra, hogy 
a kongresszus nagy jelentőségű ha­
tározatait az ország lakosságával 
megtárgyaljuk. Ugyanis ezeken a 
jelölő gyűléseken a kongresszus ha­
tározatairól is széles körű eszmecse­
rét folytathatunk a választókkal. 
Majd így folytatta:

— Megítélésem szerint a képvi­
selői és tanácstagi választásoknak 
funkciója közül elsősorban említe­
ném: a párt politikájának ismerte­
tése és a kongresszus határozatai­
nak alapos megvitatása a dolgozó 
tömegekkel. A választásokkal is to­
vább erősítjük népünk szocialista 
egységét és összeforrottságát. Még- 
inkább szilárdítjuk a dolgozó töme­
geknek, a munkásoknak, parasztok­
nak, értelmiségieknek és más társa­
dalmi kategóriáknak az összefor­
rottságát a szocializmus teljes fel­
építése érdekében.

A választások során képviselőket 
és tanácstagokat küldünk a legfelső 
államhatalmi és törvényhozó testü­
letbe, illetve a helyi tanácsokba. 
Eddig a választópolgárok főleg a 
politikai kérdésekben döntöttek, ab­
ban, hogy helyeslik-e azt a politi­
kát, amelyet a jelöltek képviselnek. 
Természetesen ez nem volt más, 
mint a párt politikája. Most a vá­
lasztójogi törvényünkön végrehaj­
tott legutóbbi módosítás értelmében 
egyre inkább lehetőség van arra is, 
hogy nemcsak a politikai kérdés­
ben döntsenek, hanem arról is, 
hogy kik tudják ezt a politikát a 
legjobban képviselni. Vagyis tovább 
mentünk ismét egy lépéssel előre.

Kállai elvtárs felszólalását tartja

Ezután arról szólt Kállai elvtárs: 
Mire adjuk a választás során sza­
vazatunkat? A választási felhívás 
magában foglalja a legfontosabb 
célkitűzéseket, terveinket) progra­
munkat. Azonban a választási fel­
hívásban sok mindenre nem lehe­
tett kitérni. Ha mégis konkrétab­
ban akarjuk megfogalmazni, mire 
adjuk szavazatunkat, a következő­
ket szeretném említeni: Progra­
munkba tartozik az új ötéves terv 
sikeres megvalósítása, amely nagy 
utat jelent az ország további fej­
lődésében. Amikor szavazunk, dön­
tünk az állami élet továbbfejlesz­
téséről. Nagy feladatok megoldá­
sára kell vállalkoznunk kulturális 
és oktatási területen. Elhatároz­
zuk, hogy a társadalmi osztályok

és rétegek közötti különbségek 
csökkentése irányába akarunk 
menni a következő időszakban.

S vannak olyan nagy társadalmi 
kérdések, amelyekkel erőteljesen 
foglalkozni kell a következő idő­
szakban is. Ilyen többek között, 
hogy minden téren valóság legyen 
a nők egyenrangúsága, ide kell so­
rolni az ifjúság kérdéseit. Kiemel­
kedő szerepet kap politikánkban 
továbbra is a baráti országokkal 
való szoros testvéri kapcsolat, az 
az őszinte törekvésünk, hogy fenn­
maradjon a béke, hozzájáruljunk a 
haladó erők összefogásához, és kí­
méletlen harc a nemzetközi impe­
rializmus ellen.

Beszéde további részében Kál­
lai elvtárs arról szólt, hogy a vá­
lasztójogi törvény tovább növelte 
az állampolgárok jogait és köteles­
ségeit olyan értelemben is, hogy 
egy választókerület — akár ország- 
gyűlési, akár tanácstagi jelölőgyű­
lésen — tQbb jelöltet is állíthat. 
Természetesen egy-egy választóke­
rületben törvényeink értelmében 
csak egy képviselőt, illetve tanács­
tagot választanak. De maga az a 
tény, hogy jelölték, hogy a válasz­
tópolgárok megtisztelték, már ez is 
a bizalom és elismerés jele. Még 
akkor is így van ez, ha a jelöltet 
nem választják meg. A tanács- 
rendszer átszervezése következté­
ben az országban egyrészt több ez­
ren nem kerülnek újraválasztásra. 
Másrészt az is természetes folya-

,Javasoljuk képviselőnek

„VAROSUNKRÓL"
KÁLLAI ELVTÁRS MEGTEKINTETTE 

A DEBRECENRŐL KÉSZÜLT FILMEKET

Kállai Gyula elvtárs, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, 
az Országgyűlés elnöke, hétfőn délelőtt Debrecenbe érkezett. A me­
gyei pártbizottság épületében Karakas László, a megyei pártbizottság 
első titkára, dr. Ambrus István, a megyei tanács v. b. elnöke, dr. Szi­
lágyi Gábor a Debrecen Városi Pártbizottság első titkára, Fazekas Ká­
roly, a Hazafias Népfront megyei bizottságának elnöke, dr. Ács István, 
a városi tanács v. b. elnöke fogadta.

Karakas László elvtárs adott rövid tájékoztatót a választás elő­
készületeinek, valamint megyénk politikai, gazdasági, társadalmi 
életének időszerű kérdéseiről. Ezt követően Kállai elvtárs — a 
megye és Debrecen vezetőinek társaságában megtekintette a „Váro­
sunkról” című (Debrecen fejlődéséről szóló), valamint a tavalyi virág- 
karneválról készült filmet.

A 4. számú választókerület jelölőgyűlése után Kállai elvtárs a 
késő esti órákban elutazott a megyéből.
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mata az életnek, hogy egy-egy vá­
lasztás során újak kerülnek be 
a törvényhozó testületbe. Akiket 
most nem választanak újra a kü­
lönböző testületekbe, azoknak te­
vékenysége, szorgalma esztendő­
kön, évtizedeken át végzett munká­
ja ott van a megvalósult alkotá­
sokban, új létesítményekben, el­
ért eredményekben. Ezért min­
denképpen elismerést érdemelnek 
és a társadalom továbbra is számít 
aktív közreműködésükre, támoga­
tásukra.

Befejezésül kérte, hogy a jelen­
levők adják át szívélyes üdvözle­
tét a Gördülőcsapágy Művek vala­
mennyi dolgozójának, akik újból 
otthont adtak a jelölőgyűlésnek. 
Mégegyszer köszönetét fejezte ki a 
bizalomért, a jelölésért.

Kállai elvtárs nagy tetszéssel fo­
gadott beszéde után dr. Ács Ist­
ván elvtárs zárszavával ért véget a 
jelölőgyűlés.

A tegnapi nap a külpolitikában
MAGYAR PARTKÜLDÖTTSÉG UTAZOTT a Német 

Szövetségi Köztársaságba. A Német Kommunista Párt 
vezetőségének meghívására hétfőn este baráti látoga­
tásra Düsseldorfba utazott Komócsin Zoltán, a Politikai 
Bizottság tagja, a Központi Bizottság titkára és Katona 
István, a Központi Bizottság tagja, a KB agitációs és 
propaganda osztályának vezetője.

AZ ELMŰLT HÉT VÉGE a megszokottnál sokkal 
mozgalmasabb és izgalmasabb volt. A hét utolsó nap­
jaiban a világ közvéleményének figyelme elsősorban 
Törökországra irányult, ahol a tábornoki ultimátum te­
remtett kritikus helyzetet. Demirel miniszterelnök le­
mondása után még tegnap a késő esti órákban is nyitott 
kérdés volt, ki foglalja el helyét. A tábornokok elzár­
kóznak egy újabb Demirel-kabinet megalakítása elől, 
ugyanakkor az alkotmány szerint a többségi párt veze­
tőjének kell a kormányfői tisztet betölteni. Sunay köz- 
társasági elnök támogatja a tábornokok pozitív követe­
léseit, és szinte folyamatosan tárgyal a politikai pártok 
vezetőivel a megoldás érdekében. A kibontakozásról 
még nincs hír ezekben az órákban.

AZ INDOKÍNAI hadszíntérről érkező jelentések sze­
rint a felszabadító erők erős rakétatűz alá vették a lao­
szi invázió fő kiinduló bázisát, Khe Sahnt. Ugyanakkor 
Laoszban nem javult a betolakodók helyzete, ami a 
múlt hét végére meglehetősen rosszul alakult. Több ko­
rábban elfoglalt támaszpontot vissza kellett adniuk. 
Washingtonban ugyan azt hangoztatják, hogy az invázió 
elérte célját, de Edward Kennedy, aki jól tájékozott po­

litikus, egy díszebéden kijelentette, hogy súlyos kétségei 
vannak az iránt, hogy Laosz megtámadása közelebb 
hozta volna a vietnami háború végét.

A KÖZEL-KELET fontos eseménye volt Asszad tá­
bornok vasárnapi államfői esküje. A hét évre megvá­
lasztott államfő nyilatkozatai következetesen hangsú­
lyozzák, hogy Szíria megmarad a megkezdett úton, és 
minden erővel a közel-keleti konfliktus megoldásán kí­
ván munkálkodni. Asszad tábornok véleménye szerint 
a megoldás nem nélkülözheti a palesztinai menekültek 
helyzetének igazságos rendezését, és a megszállt terüle­
tek kiürítését. Golda Meir legutóbbi nyilatkozata vi­
szont, ami a londoni Timesban jelent meg nagy vihart 
kavart. Tel Avivban műfelháborodást, ahol a héják ke­
vesellték Golda Meir bejelentett kívánságait. Az arab 
országokban pedig őszinte elkeseredést amiatt, hogy a 
politikai rendezés érdekében tett erőfeszítéseik Izrael 
makacs és ésszerűtlen politikája következtében rendre 
zsákutcába jutnak. Jellemző az iraki körök véleménye, 
amely szerint Golda Meir nyilatkozata után nem marad 
más hátra, mint a hosszú fegyveres harc. Mint ismere­
tes, Goda Meir a Timesban nagyjából megrajzolta azt a 
térképet, ami Izraelt esetleg kielégítené. Eszerint Izraelé 
maradna a Golan-magaslat, Jeruzsálem teljes egészé­
ben, Sar-Elm-Sejk és a Sinai-félsziget egy része. Abba 
Eban most indult Washingtonba, hogy egyeztesse Tel 
Aviv és az USA elképzeléseit. Útközben Londonban rö­
vid ideig angol kollégájával tárgyalt.

EZ A HÉT tehát úgy indult, ahogy az elmúlt hét be­
fejeződött. Mozgalmasan, érdekes és izgalmas diplomá­
ciai akciókkal, és könnyen lehet, hogy a megfigyelők 
által megjósolt fordulatok bekövetkeznek.
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Ünnepségek 
a szabadságharc 
évfordulóján

DEBRECENBEN
Tavaszias időjárás köszöntötte 

tegnap március 15-ét, azt a napot, 
amelyen országszerte megemlékez­
nek 1848 hőseiről, a márciusi ifjak- 
ról és a márciusi eszmékről. Koszo- 
rúzási ünnepséget rendeztek Debre­
cenben is a Kossuth-szobomál dél­
előtt 10 órakor. Az ünnepségen Bu­
rai Judit szavalta el Petőfi Sándor 
1848. című költeményét, majd Körí- 
vélyesi Gyula, a KISZ Debrecen 
Városi Bizottságának titkára mon­
dott beszédet, megemlékezve az 
1848-as hősökről, a szabadságharc­
ról. Ezt követően az emlékezés és a 
kegyelet koszorúit helyezték el a 
szobor talapzatán. Körtvélyesi Gyu­
la és Kovács Imre, a Hazafias Nép­
front Debrecen Városi Bizottságá­
nak titkára helyezte el a városi

KISZ-bizottság és a Hazafias Nép­
front városi bizottságának koszorú­
ját, majd az Agrártudományi Egye­
tem, az Orvostudományi Egyetem, 
a 127-es számú Ipari Szakmun­
kásképző Intézet KISZ-fiataljai ko­
szorúztak. A református kollégium 
fiataljai után a Magyar Gördülő- 
csapágy Művek debreceni gyára, a 
BIOGAL Gyógyszergyár, a MEDI­
COR Művek debreceni orvosimű- 
szergyára, a Hajdú-Bihar megyei 
Élelmiszer-kiskereskedelmi Vállalat 
KISZ-fiataljai koszorúztak. A ko­
szorúk után az úttörők helyezték el 
virágcsokraikat a szobor talapzatán.

Koszorúzás! ünnepség volt a Pe- 
tőfi-szobornál, valamint a város 
több emlékhelyénél.

BUDAPESTEN
Az 1848-as szabadságharc hőseire 

emlékeztek hétfőn a budapesti fia­
talok, s a hagyományokhoz híven 
megkoszorúzták a történelmi sors­
forduló emlékeit idéző szobrokat, 
emléktáblákat. Több ezer fiatal 
gyűlt össze délelőtt a Petőfi-szobor­
nál, ahol dr. Vajó Péter, a KISZ 
Központi Bizottságának titkára tar­
tott megemlékező ünnepi beszédet. 
Szép hagyománya már a Magyar 
Kommunista Ifjúsági Szövetségnek, 
hogy új tagjai esztendőről esztendő­

re bensőséges ünnepségeken erősí­
tik meg fogadalmukat: ez történt 
ma délelőtt is a Múzeumkertben, 
ahol — a forradalmi ifjúsági napok 
egyik eseményeként — a VIII. ke­
rületi új KISZ-iskolák tartottak fo- 
gadalomtételi ünnepséget. A látvá­
nyos rendezvény záró aktusaként a 
kerületi társadalmi és tömegszer­
vezetek képviselői, az iskolák, tan­
intézetek küldöttei megkoszorúzták 
a március 15-i eseményeknek emlé­
ket állító márványtáblát. (MTI)

HAJDÚSZOBOSZLÓ

A forradalmi ifjúsági napok 
megyei megnyitója

I ■■

„— Emlékezünk, mozgósítunk; 
emlékezzünk, hogy mozgósítsunk, 
jelenünk és jövőnk építésére —” 
Ur Attila, a KISZ hajdúszoboszlói 
városi bizottságának titkára meg­
nyitó szavaival vette kezdetét a 
forradalmi ifjúsági napok ünnep­
ségsorozata hétfőn délután. A ren­
dezvénysorozat megyei megnyitó­
jára ezúttal Hajdúszoboszlón került 
sor, amelyen megjelent Sikula 
György, az MSZMP Hajdú-Bihar 
megyei bizottságának titkára is.

A program első állomása a KISZ 
KB zászlajának átadása. A FIN lo­
bogóját Sziics Istvánná, a KISZ KB 
egyetemi, főiskolai osztályának ve­
zetője adta át Bartha Istvánnak, a 
KISZ Hajdú-Bihar megyei Bizott­
sága első titkárának.

A megnyitó második részében a 
vendégek, akik között a Komszo- 
mol küldöttei is helyet foglaltak, 
valamint a megye fiatalságának 
képviselői a SZOT Béke Gyógyüdü­
lőjének színháztermében gyűltek

össze. Az itt megrendezett nag>' 
gyűlésen Czakó Zsuzsa, a Nlb 
megyebizottságának titkára^ err“e" 
kezeit a múlt dicső tetteiről °e 
szédében hangsúlyozta, hogy a iegi 
hősök példája mai életünk. Je^n
légi feladataink megoldásába
kell hogy érződjön.

Az előadó utalt jelenlegi feladj 
tainkra: a közelgő tanácsválasz .a 
sokra és a fiataloknak a KISZ de 
cemberben összeülő VIII. kong 
resszusához kapcsolódó megélénkü­
lő tevékenységére. Mint elmondó 
ta az 1919-es fiatal hősök példái 
a bizonyíték: lehet őket olyan 
adatok szolgálatába állítani, am 
lyek egész népünk hasznára valna 

• A nagygyűlést követően nagy®' 
kerű műsort mutatott be a haj “ 
szoboszlói művelődési központ m 
dalmi színpada. A műsor m<?L 
emléket állított a népünk élete 
oly fontos három forradalmi 
vasznak.
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Biztos úton
SZOMBATI ANDRÁS NYILATKOZATA A HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI
megyei munkás-paraszt középiskola, KOLLÉG?umóL

A Napló kezdettől nyomon kö­
vette a megyei munkás-paraszt kö­
zépiskolai kollégium ügyét. Hírt ad­
tunk Erdélyi Sándor hajdúböször­
ményi tsz-elnök felszólalásáról, 
amely először vetette föl a kollé­
gium megalapításának gondolatát a 
megyei pártértekezleten, 1970 őszén. 
Majd nemrég — február elején — 
beszámoltunk arról a kerekasztal- 
beszélgetésről, ahol megyénk több 
vezető testületének képviselői kör­
vonalazták a kollégium létrehozá­
sának módjait, eszközeit, és fölhí­
vással fordultak a különböző terme­
lési egységekhez, intézményekhez a 
megvalósítás érdekében. Utána fo­
lyamatosan közöltük a testületek, 
vállalatok, termelőszövetkezetek, in­
tézmények csatlakozását. Legutóbb 
Lévai Sándornak, a hajdúböször­
ményi városi pártbizottság titkárá­
nak cikkét tettük közzé a szervezés 
ideje alatt összegyűlt vélemények­
ről. gondokról. Most már lezárultak 
a csatlakozások és a jelentkezések. 
Ezzel véget ért a kollégium szerve­
zésének első szakasza. Időszerűnek 
és fontosnak láttuk tehát, hogy ösz- 
szegezzük az eddigi eredményeket. 
Ebből a célból fordultunk Szombati 
Andráshoz, a hajdúböszörményi vá­
rosi tanács elnökéhez.

NAPLÓ: Kérjük Szombati 
elvtársat, ismertesse olvasóink­
kal a megyei munkás-paraszt 
középiskolai kollégium most 
zárult szervezési időszakának 
fontosabb eredményeit.

SZOMBATI ANDRÁS: Elsősor­
ban azt tartom jelentősnek, hogy a 
fölhívás széles körű visszhangra ta­

lált. Földrajzi értelemben is, társa­
dalmi értelemben is. Megyénknek 
szinte minden részéből érkeztek 
csatlakozások; Debrecenből és Bi- 
hartordáról, Hajdúnánásról és 
Nyíradonyból, Földesről és Téglás­
ról s természetesen Hajdúböször­
ményből többek közt. Tettek ala­
pítványt Budapestről is. Legalább 
ilyen széles a társadalmi kapcsola­
tok már kialakult köre. Részt vál­
laltak az alapítványtevésben, a tá­
mogatásban pártbizottságok, váro­
si és községi tanácsok, ipari üze­
mek, termelőszövetkezetek, egyete­
mek, KISZ-szervek, illetve művé­
szek és magánszemélyek is. önzet­
len és nemes vállalásaikat a fenn­
tartó szervek nevében ezúttal is 
megköszönöm. Ami az eredménye­
ket illeti: ennek a nagyszerű ösz- 
szefogásnak méltó eredményeiről 
számolhatok be. Az első négy taní­
tási évre 48 alapítvány érkezett. 
Több, mint amenyire számítottunk. 
A tanulók jelentkezése is megha­
ladta a keretünket. A fölvételi bi­
zottságnak nehéz és felelős dolga 
lesz tehát, hogy a jók közül kivá­
lassza a legjobbakat, a fölvételre 
méltók közül a legméltóbbakat.

NAPLÓ: Ez azt is jelenti, 
hogy több csatlakozást már 
nem ál! módjukban elfogadni?

SZOMBATI ANDRÁS: Erre az 
évre nem. A következő, 1972/73-as 
tanévre sem sokat. A legtöbb üzem 
és termelőszövetkezet ugyanis már 
a következő évekre is tett alapít­
ványt; a mostani alapítványaikat 
megtartva többet is óhajtanak vál­
lalni. őszintén örülünk ennek. Egy­
úttal fölhívjuk megyénk érdeklődő 
üzemeit, termelőszövetkezeteit, hogy

Felfelé kúszó éttermi árak
Még a nyáron írtam egy eszmefuttatást arról, hogy milyen le­

hetőségek állnak a vendéglőben étkezni kívánók rendelkezésére. 
A cikk után a vendéglátó vállalattól részletesen tájékoztató levelet 
kaptam, amely részben vitatkozott írásom következtetéseivel, és 
állította: nem sokkal drágább a vendéglői étkezés, mint az otthoni. 
A levél közlésére terjedelme miatt nem került sor. Magam azonban 
részletesen tanulmányoztam, különösen azokat a részeket, ahol az 
árakról írtak. Fel is jegyeztem néhányat: Pacalpörkölt 7,90, rakott 
burgonya 7,00, sertéspörkölt burgonyával 10,40 forint. Több ár is 
tel volt sorolva, mind az alacsonyabbak közül. Ezért csak ezeket 
idézem, mert ezek az ételek most is kaphatók az illető étteremben 
(Expressz). Ott van a bökkenő, hogy a három étel ára most maga­
sabb, mint fél éve!

Nincs itt szó forintokra menő áremelkedésről. A pacal és a 
rakott burgonya tíz fillérrel drágább, a sertéspörkölt harminccal. 
Nincs nálunk olyan szegény ember, aki ezek után lemond, mondjuk 
a rakott krumpliról. Senkit sem „vág oda" ez az árkülönbözet. Nem 
is erről van szó. A tendencia, ami nem tetszik nekem, s gondolom 
másoknak sem. Az, hogy a néhány — valóban a legolcsóbbak közé 
tartozó — étel között nem akad olyan, amelyiknek az ára éppen lej­
jebb szállt néhány fillérrel. Ha a kiragadott példán belül az emel­
kedő és csökkenő árak kiegyenlítenék egymást, kevesebb szó érhetné 
a ház elejét. Ha az egyik ár csökken, a másik pedig növekszik, akkor 
legfeljebb csak az emelhet szót, aki emlékszik arra, mit mondott Si­
vó Tibor, a Belkereskedelmi Minisztérium idegenforgalmi és ven­
déglátó főosztályának vezetője, a hajdúsági farsang megnyitóján 
Ezt mondta: „Nem kell a vendéglátó vállalatoknak minden üzletben 
minden cikken egyformán keresni.” Ebben a mondatban az is benne 
van, hogy nem feltétlenül fontos továbbadni a vendéglátónak, ke­
reskedőnek minden hatást, ami a vállalatot éri. Feltételezhető, hogy 
azért emelkedett az említett ételek ára, mert valamelyik alapanyag, 
valamelyik szolgáltatás ára is nagyobb lett, vagy nőttek a vállalat 
rezsiköltségei. Ha ez nem így van, annál rosszabb, akkor az ár­
emelés csak a nagyobb árbevételt szolgálja.

Ha Sivó Tibor fenti szavait helyesen értelmezzük, elképzelhető 
íz is, hogy a vállalat, illetve az üzlet a megnövekedett költségek 
ellenére sem emeli az árat. Ennyivel csökken a bevétel. Lehetőség 
var. azonban arra, hogy máshol behozzák a veszteséget. Mondjuk az 
italokon, vagy a magasabb osztályba sorolt vendéglők árain. (Vagy 
talán ezek árai már saját „hatáskörükben ’ is emelkedtek annyit, 
hogy nem fér rájuk az alacsonyabb osztályú vendéglők árstabilitása 
érdekében hozott áremelés?) De nem tartjuk lehetetlennek azt sem. 
hogy munkaszervezéssel, a tartalékok jobb kihasználásával csök­
kentik a vállalati költségeket, s így a ráfordítások és az ár külön- 
bözete akkor is megmarad, ha az alapanyagár növekedett. Egyszó­
val sok módja van annak, hogy árstabilitást biztosítsanak azokban 
a vendéglőkben, ahová az emberek nem felesleges luxusból járnák. 
Miért kell akkor a legkényelmesebb módját választani a költség- 
növekedés ellensúlyozásának, miért kell továbbadni, s a fogyasz 
tokkal megfizettetni a vállalatot ért pénzügyi hatásokat?

Az a tény, hogy milyen árak vannak a Duna Intercontinental­
ban, kizárólag gazdasági jelentőséggel bír. Az ország lakosságának 
elenyészően kis százalékát érinti, hogy ott — mondjuk — százasból 
nem illik visszakérni. De az, hogy milyen árak vannak egy harmad- 
osztályú étteremben, hogy milyen ezeknek az áraknak az irányzata, 
nemcsak gazdasági, hanem politikai kérdés is.

Gőz József
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az általuk patronálandó tanulók­
nak, illetve létesítendő alapítvá­
nyaiknak mennél hamarabb bizto­
sítsanak helyet — mi a lehetőségek 
keretei közt a bővítés hívei va­
gyunk.

NAPLÓ: Az alapítványok 
mellett a támogatásnak, segítés­
nek milyen más formái alakul­
tak ki eddig?

SZOMBATI ANDRÁS: Főleg azt 
az erkölcsi és politikai támogatást 
kell kiemelnem, amiben a megyei 
pártbizottság, a megyei tanács, a 
megyei KISZ-bizottság és a többi 
vezető testület részesítette a létesí­
tendő kollégiumot, őszinte támo­
gatásuk folytatásra talált sok já­
rási, városi, falusi politikai, állami, 
társadalmi vezető szervnél is. Mi 
a segítésnek ezt a formáját értékel­
jük legtöbbre. Természetesen a 
többi támogatási forma is igen je­
lentősnek és hasznosnak ígérkezik. 
Minden alapítványtevő egység föl­
ajánlotta, hogy állandó és sokolda­
lú kapcsolatot tart majd a kollégi­
um tanulóival. Ez a tanulók és a 
munkáskollektívák állandó, benső­
séges kapcsolatát eredményezi. Kap­
tunk ígéretet arra is, hogy több 
üzem és szövetkezet segít a tanulá­
si eszközök beszerzésében, a könyv­
tár fokozatos bővítésében, nyári és 
évközi tanulmányi kirándulások 
szervezésében, az egyetemi fölvé­
telikre való külön előkészítésben; 
néhány szocialista brigád a kollégi­
um karbantartását is ellátja. A me­
gyei KISZ-bizottság nyaranként 
kéthetes ismerkedő és előkészítő 
táborozást rendez; erre meghívja 
az alapítvány tevő egységek képvi­
selőit is. Rendkívül nagy pedagógiai 
támo6aíást jelent a Debreceni Kos­
suth Lajos Tudományegyetem ál­
landó kapcsolata a kollégiummal és 
a gimnáziummal, ahol a kollégium 
lakói tanuljak majd. A kulturált, 
szép környezet kialakításában jeles 
művészek vállaltak részt.

NAPLÓ: Mikor kezdi meg 
működését a kollégium? Sike­
rült teljes mértékben biztosíta­
ni a kezdés és a további folya­
matos munka föltételeit?

SZOMBATI ANDRÁS: A kollé­
gium a gimnáziumi tanévvel egy- 
időben nyit. Ünnepélyes átadására 
a hajdúböszörményi Bocskai Ist­
ván Gimnázium alapításának 350. 
évfordulóján, október első felében 
kerül sor. Célunk az, hogy a kollé­
gium rendeltetésének megfelelő 
módon, tehát a, legjobb föltételek 
közt tegye meg már az első lépése­
ket is. Ennek anyagi fedezetét 
hiánytalanul biztosítja az állami és 
a városi hozzájárulás, illetve az 
alapítványok összege. Magát az épü­
letet modernizáljuk, fölújítjuk. Ezt 
a munkát a megyei tanács építő­
vállalata és tervező vállalata irá­
nyítja és végzi. A két vállalat ve­
zetői és dolgozói nem pusztán a sok 
közül egynek tekintik ezt a mun­
kát: a kollégiumot magukénak is 
érzik, tevékenységüket hozzájáru­
lásnak is szánják a közösnél meg­
valósításához. Megígérték, hogy jú­
nius 30-án átadják a kollégium 
épületét. A személyi föltételeket 
máris biztosítottuk. Mindezek alap­
ján a kollégium megnyitásáról és 
zavartalan működéséről mint tény­
ről beszélhetünk. Ez az ügy biztos 
úton halad.

Tapasztalataink szerint a mun­
kás-paraszt kollégium társadalmi 
üggyé vált. Ebben a közgondolko­
zás szocialista jellegének újabb bi­
zonyítékát kell látnunk. Egyben a 
társadalmi összefogás hatékonysá­
gának bizonyítéka is. Nem kevésbé 
annak ismételt jelét, hogy a politi­
kai, állami, társadalmi vezetés ja­
vaslatai és határozatai valóban a 
dolgozók javát szolgálják. Ezekben 
a napokban kerül sor a szerződések 
végleges megkötésére. Biztosak va­
gyunk benne, hogy1 az eddigi és az 
ezután jelentkező alapítványtevők 
mindent megtesznek ennek az utol­
só mozzanatnak a sikeréért. Végeze­
tül hadd mondjak köszönetét a 
Napló szerkesztőségének azért a 
készséges, jó szándékú és eredmé­
nyes munkáért, amivel a munkás­
paraszt kollégium megvalósításá­
nak gondolatát fölkarolták és előre­
vinni segítették.
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I SIKERES ESZTENDŐK I

Nagyüzemi gazdaságaink mind több szakmunkást igényel­
nek. Ezt a gondot enyhíti a hajdúszoboszlói Mezőgazdasági 
Szakmunkásképző Iskola. A hároméves, bentlakásos iskolán 
évente 250—270 fiatal tanul zöldségtermesztési és hajtató, va­
lamint növénytermesztő gépesítési szakmát.
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A debreceni Várkapu étterem közel hétmillió forintos be­
ruházásból épült, és a közétkeztetési gondokat csökkenteni 
hivatott. Naponta 1500 adag ételt képesek az itt dolgozók a 
vendégeknek kiszolgálni. A Várkapu étterem tehermentesíti 
az Aranybika éttermet. Ugyanakkor az építőipari vállalat dol­
gozói részére is főznek ott. Drinkbár egészíti ki a létesítményt, 
amely másodosztályú áraival, faburkolatú falával méltán 
nyerte el a vendégek tetszését.
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A Hajdú-Bihar megyei Tanács tizenhatmillió forintos be­
ruházással keltetőállomást épített Derecskén. 1969-ben ötmil­
lió aprószárnyast keltettek. 1970-ben már a hatmilliót is el­
érték.

Hajdú-Bihar, Békés, Csongrád és Szabolcs-Szatmár me­
gyékbe szállítják a csibéket, de jut belőle külföldé is. A hús­
hibrid csirke tojásait a nádudvari Vörös Csillag Tsz-ből kap­
ják, amelyekből négymillió csibét keltettek.
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Az eddigi legkorszerűbb termelőszövetkezeti sertéshizlal­
dát építették fel a nádudvari Vörös Csillag Tsz-ben. A húsz­
millió forintos beruházással létesített, háromezerhatszáz férő­
helyes hizlaldához modern takarmánykeverő üzemet és szo­
ciális helyiségeket is építettek. Az évente hétezer sertést hiz­
laló telepen mindössze tíz gondozó dolgozik, de foglalkoznak 
az etetés további korszerűsítésével. A Hortobágy szélén épült 
hizlaló mellé korszerű sertésfiaztató építését kezdték el a tsz 
dolgozói.
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Dinamikus fejlődés 
a fogyasztási

szövetkezeteknél 25 év alatt
Sajtótájékoztató Kecskeméten

Községeink, városaink 97 százalékára terjed ki az általános fo­
gyasztási és értékesítő szövetkezetek tevékenysége, ahol ma már 5,4 
millió lakos ellátásáról gondoskodnak. Jelentős szerepet töltenek be 
a szövetkezeti mozgalomban a lakásszövetkezetek is; a legfrissebb 
adatok szerint mintegy 440 lakásfenntartó szövetkezetben megköze­
lítően 60 ezer lakásszövetkezeti tag él. Az elmúlt öt évben ugyancsak 
rendkívül gyorsan fejlődött — gazdaságilag és szervezetileg is — a 
ma már közel 1000 betétgyűjtőhellyel és székházzal működő 386 ta­
karékszövetkezet is. Taglétszámuk jelenleg eléri a 780 ezer főt.

Elöljáróban talán ennyi is elegendő a napokban Kecskeméten 
megtartott megyei főszerkesztői értekezlet megtartásának indoklásá­
ra. A kétnapos találkozót a szövetkezeti mozgalom még jobb megis­
merésének, a Bács megyében elért eredmények bemutatásának szen­
telték a lapok képviselői. Az első napon a kecskeméti MESZÖV-szék- 
ház tanácstermében sajtótájékoztatóra került sor, amelyet dr. Mol­
nár Frigyes, a SZÖVOSZ elnöke tartott a szövetkezetek, a megyei 
és országos szövetségek aktuális társadalmi, gazdasági és mozgalmi 
tevékenységéről.

— Március 26-án ünnepeljük az 
első népi szövetkezetek megalaku­
lásának 25. évfordulóját — mondta 
bevezetőül dr. Molnár Frigyes. A 
mozgalom 25 éves fejlődését dina­
mikusnak, eredményesnek ítéljük 
meg. A fogyasztási szövetkezeti 
mozgalom fejlődésének kétségtele­
nül nagy lendületet adott a gazda­
ságirányítás reformjának bevezeté­
se, a párt korszerű szövetkezetpoli­
tikájának gyakorlati érvényesítése 
a megfelelő szabályozó rendszerek 
alapján. A fejlődést elősegítette a 
mezőgazdaság átszervezése, a válla­
lati önállóság is, s ezek a reform­
mal együttesen lehetőséget terem­
tettek a gazdálkodás teljes körének 
kibontakoztatásához.

A szövetkezeti élet továbbfejlődé­
sét minden bizonnyal elősegítik a 
közelmúltban megtartott szövetke­
zeti küldöttgyűlések, a soronkövet- 
kező országgyűlési és tanácsválasz­
tások, amelynek során a szövetke­
zetek jelentős fejlődésről adhatnak 
számot a tagság és a lakosság ré­
szére. A fejlődést segíti elő a párt 
X. kongresszusa állásfoglalásának 
szellemében elkészült és a szövet­
kezeteket kedvezően érintő jogi és 
közgazdasági szabályzók is. Ugyan­
akkor az új tanácstörvény, a taná­
csok hatáskörének és anyagi erőfor­
rásainak növekedése jó lehetősége­
ket teremt a tagsági és lakossági 
igények jobb kielégítéséhez. Nagy 
perspektívát jelent a lakásszövetke­
zetek tevékenységének szélesebb 
körű kibontakoztatásához a közel­
múltban megalkotott, a lakáskérdé­
sekkel kapcsolatos jogszabály.

A SZÖVOSZ elnöke részletesen 
ismertette a három szövetkezeti 
szektor országos eredményeit, ame­
lyeket elértek a harmadik ötéves 
tervciklus $orán, majd szólt a IV. 
ötéves terv célkitűzéseiről. Országo­
san is igen érdekes és figyelemre 
méltó eredmények születtek, s az 
elkövetkezendő időszak célkitűzései 
sem közömbösek egyetlen lakosnak 
sem. Érdemes hát — ha röviden 
is — kitérni néhány tényezőre, a 
sajtótájékoztató alapján.

A III. ötéves tervben az ÁFÉSZ- 
ek a bolti kiskereskedelmi forga­
lomban az élelmiszer, a ruházati és 
Vegyesiparcikk forgalmát több mint 
75 százalékkal növelték. A szövet­
kezeti kereskedelem és vendéglátós 
áruforgalma 1970-ben megközelítet­
te a 43 milliárd forintot, amely az 
országos forgalom 32 százaléka. Na­
gyot fejlődött a szövetkezeti ipar­
és szolgáltatás termelési értéke is: 
65-ben csupán 502 millió forint volt. 
tavaly már 2,7 milliárd. A fogyasz­
tási szövetkezetek üzlethálózata az 
elmúlt öt év alatt 70 áruházzal, 114 
ABC-áruházzal, 1041 élelmiszer- 
bolttal; 40 iparcikk szaküzlettel, 290 
tüzelő-, építőanyag- és gázcserete­
leppel növekedett. A szövetkezeti 
üzletek, telepek és vendéglátóegysé­
gek száma ma több mint 24 ezer. 
Az egységek alapterülete 600 ezer 
négyzetméterrel bővült.

Az áruforgalomban az elmúlt öt 
év alatt a legdinamikusabban a tar­
tós fogyasztási cikkek forgalmazása 
növekedett, amely a szocialista élet­
formával együtt járó új igények ki­
elégítésének természetes következ­
ménye.

Mindezek azt igazolják, hogy az 
ÁFÉSZ-ek forgalmának részaránya 
nőtt az országos kiskereskedelmi 
forgalomban. A SZÖVOSZ elnöke 
elmondta, hogy nagy feladat volt 
eddig is, és sajnos még a jövőben is

erre kell törekedni, az úgynevezett 
fehér foltok eltüntetése, vagyis a 
peremkerületek, a perifériák, a ta­
nyán élő lakosság ellátása is. Orszá­
gosan is gond ez, s itt Bács megyé­
ben még inkább, hiszen a lakosság 
igen jelentős hányada még ma is

kezetek is — Bács, Csongrád év 
Veszprém megyékben —, amelyek 
segítségével elsősorban azok a kis­
keresetű dolgozók építkezhetnek, 
akik rendelkeznek induló összeggel, 
dé emellett saját munkájukkal és 
vállalataik anyagi, műszaki támo­
gatásával hozzájárulnak a lakások 
mielőbbi felépítéséhez.

A lakásszövetkezeti ágazaton be­
lül megalakultak az első garázsszö­
vetkezetek és üdülőszövetkezetek 
is. Az előbbiből eddig már 10 ala­
kult és több száz garázst üzemel­
tetnek. A IV. ötéves terv során 
mintegy 50 ezer garázs megépítését 
tervezik.

A harmadik szövetkezeti forma, 
a takarékszövetkezetek is a jelentős 
társadalmi igényeknek- megfelelően, 
gyorsan fejlődtek. Taglétszámuk je­
lenleg 780 ezer fő. A betét- és köl- 
csönállományuk az elmúlt időszak­
ban megháromszorozódott. A taka­
rékszövetkezetek betétállománya 
jelenleg több mint 3,6 milliárd fo­
rint. A jövőben fontos célokat tűz­
tek maguk elé: a szolgáltatások bő­
vítése, a hálózat fejlesztése mellett 
növelik a betétállományt. Erőtelje­
sebben járulnak hozzá a falusi ház­
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Fázok a konyhában...
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Dr Molnár Frigyes sajtótájékoztatóját tartja. (Fotó: Süli)

tanyákon él, az ő ellátásukról szin­
tén gondoskodni kell.

Dr. Molnár Frigyes szerint a ta­
valyi év igen izgalmas esztendő volt 
a szövetkezeti mozgalom szempont­
jából. A negyedszázados múltnak a 
legkiemelkedőbb éve volt az 1970-es. 
A nyereség 26 százalékkal nőtt, 
aminek forrása természetesen a na­
gyobb forgalom, ezen belül is az 
ipari tevékenység.

A IV. ötéves terv is sokat ígérő 
— mondta a SZÖVOSZ elnöke. A 
következő időszakban minden bi­
zonnyal kibontakozik a szövetkeze­
tek különböző társulása a közös 
célok és érdekek alapján szellemi 
és anyagi erőforrásaik hatékonyabb 
[elhasználására. Szép példa erre a 
Kecskeméten felépülő új szövetke­
zeti áruház — Kecskeméti Alföldi 
Áruház néven — melyet 13 szövet­
kezet társulással hozott létre. Az 50 
millió forintos beruházás az ország 
legnagyobb áruháza lesz ebben a 
szektorban: 5025 négyzetméter alap- 
területű. Az új áruház megnyitása 
remélhetőleg április 3-án lesz.

Az új ötéves terv során az 
ÁFÉSZ-ek az áruforgalmukat az át­
lagosnál gyorsabban, öt év alatt 
másfélszeresére kívánják növelni. 
Tovább gyarapodik majd az üzlet- 
hálózat: a tervek szerint ezt mint­
egy 400 ezer négyzetméterrel kíván­
ják bővíteni.

A fogyasztási szövetkezetek célul 
tűzték ki az alapvető élelmiszerek 
helyenként még tapasztalható hiá­
nyának megszüntetését. E tevé­
kenységük során is nagyon gyümöl­
csöző lehet az együttműködés, a 
társulások létréhozása. Növelni és 
javítani fogják a szolgáltató tevé­
kenységüket, figyelembe véve a fa­
lusi háztartások korszerűsödését, az 
életszínvonal emelkedését.

A lakásszövetkezetekről szólva 
dr. Molnár Frigyes elmondta, hogy 
munkájukat egyre inkább a lakás­
szövetkezés szövetkezetpolitikai el­
vei szerint végzik. Ezek a szövetke­
zetek is mindinkább felismerik ten­
nivalóikat, keresik azokat a gazda­
ságos és ésszerű kereteket, amelyek 
segítségével közös összefogás, tár­
sulások útján létrehozhatják gond­
nokságaikat, karbantartó részlegei­
ket. Az elmúlt évben megalakultak 
az első újtípusú lakásépítő szövet­

tartások gépesítéséhez, korszerűsí­
téséhez, a háztáji gazdálkodás fel­
lendítéséhez. Javítják a tagsággal 
ma is meglevő jó kapcsolatot, a be­
tétállományt több mint kétszeresére 
növelik.

A sajtótájékoztató után az újság­
írók kérdésére válaszolt a SZÖVOSZ 
elnöke, majd a délutáni órákban 
megmutatták a kecskeméti új áru­
házát, a kísérleti lakótelepet, meg­
nézték az újságírók az ágasegyházi 
falusi boltot, valamint — a követ­
kező nap programjaként — a kiskő­
rösi szövetkezeti üzlethálózatot, lá­
togatást tettek a soltvadkerti taka­
rékszövetkezetnél, a helyi ÁFÉSZ 
húsüzemében.

B. L.

Fodor Lászlóné Debrecen, Honvéd 
utca 11-, szám alatt lakó olvasónk ír­
ja, hogy tavaly július 27-én költö­
zött kétszoba összkomfortos lakásá­
ba Nagyon boldogok voltak, de 
most sok a bosszúság, mert a kony­
hai falimelegítőt még mindig nem 
szerelték fel, és így a hideg konyhá­
ban kell főzni. Több ígéretet kap­
tak, de meleget nem. „Nagyon fá­
zok a konyhában, a türelmem is el­
fogyott. Bízom abban, hogy az ille­
tékesek felfigyelnek panaszomra.'’

Becsapták a nyulasiakat
A Nyúláson lakók nevében érke­

zett panaszlevél, amelyben közük, 
hogy a Nyúláson minden házhoz be­
csöngetett egy 14—15 éves, igen jól 
öltözött fiúcska és közölte a lakók­
kal, hogy maradjanak lakásaikban, 
mert azonnal jön a kéményseprő 
kéményeket tisztogatni. A nagyobb 
nyomaték kedvéért egy füzetben 
még alá is íratta, hogy tudomásul 
vették az értesítést. Várták is öröm­
mel a kéményseprőt, de február 
12-e óta hiába várják. Kérdi, hogy 
e gondos előkészítés után mikor ke­
rül sor a kéményseprésre.
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A daráló vándorúba
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Rácz Sándorné Hajdúszovát, 
Damjanich utca 45. szám alatti ol­
vasónk szóvá teszi levelében, hogy 
tavaly januárban vásárolt egy vil­
lany kávédarálót, de az négy hónap 
múlva elromlott. A darálót elvitték 
Hajdúszoboszlóról a debreceni GEL- 
KA-szervizbe, ahonnan két hét 
múlva visszahozták, de ugyanolyan 
rossz volt. A darálót ismét elvitték 
a GELKA-gyűjtőhelyre és azóta 
sem látták. Egyszer azt mondták, 
hogy elveszett, más alkalommal pe­
dig, hogy nincs hozzá alkatrész.

Több mint egy éve vándorol a da­
ráló, azt sem tudják hol van. Ké­
ri az illetékeseket, segítsenek vég­
re felkutatni és megjavítani.

VÁLASZ AZ OLVASÓK LEVELÉRE
HELYSZÍNI SZEMLE A BOL­

DOGKERTBEN. A Boldogkert most 
nem boldog címmel cikk jelent meg 
a talajvizes területek problémáiról. 
A debreceni I. kerületi Tanács épí­
tési és közlekedési csoportjától vá­
lasz érkezett, melyben közük, hogy 
helyszíni szemlét tartottak a Bol­
dogkert egész területén. A szemle 
idején szivattyúkat elhelyezni már 
nem tudtak, mert a sáros, latyakos 
talaj ezt nem tette lehetővé. Meg­
állapították azt is, hogy az ingatlan- 
tulajdonosok a mély fekvésű terü­
leteken feltöltést végeztek és ezáltal 
a mellettük levő területekre gyűlt a 
víz.

A kertség teljes területére vonat­
kozó belsőségi vízelvezetés terveit 
az építési csoport még 1969-ben el­
készítette és azonnal megkezdte a 
legveszélyesebb területeken a fel­
színi vizek elvezetését. A kert teljes

IS. N©
Engedtessék meg nekem, hogy idézzek néhány sort az Állatbarátok 

Híradójából, ebből a havonként megjelenő sokszorosított tájékoztatóból, 
ami ugyan zártkörű terjesztésre készült, de mégis elég sok emberhez jut 
el. Így szól az idézet:

„Szomorúszívű szerkesztői megjegyzés: Közel ezer esztendeje Szent 
László királyunk törvényt hozott, hogy aki csak egy tyúkot is lop, vágassák 
le a keze. Napjainkban a kutya- vagy macskatolvaj ellen a Büntetőtör­
vénykönyv egyetlen icipici paragrafust sem, tartalmaz."

Hát ez bizony elég szomorú, s mindehhez csak három megjegyzést 
szeretnék fűzni.

1. A Büntetőtörvénykönyvben még nagyon sok minden nincs felso­
rolva, ezen dolgok esetében beérik azzal, hogy általában nem szabad a 
másét eltulajdonítani. Feltételezem, hogy ebbe a kategóriába beletartoz­
nak a kutyák és a macskák is. Hadd emlékeztessek arra, hogy a bibliai 
tízparancsolat is csak ökörről és szamárról beszél, s mégis természetesnek 
vették, hogy lovat se szabad lopni. De ez inkább már a következő pont, 
azaz

2. Az iskolai tankönyvek ugyan valóban általában a tyúklopást em­
lítik, de korántsem azért, hogy holmi törvényesített állatvédelemről be­
széljenek a 11. században. Ebben az időben ugyanis a magyarságot a ma­
gántulajdon „szentségének” tiszteletére kellett rászoktatni — a kor kö­
vetelményének megfelelően — a szó szoros értelmében tűzzel, vassal és 
pallossal is. A példában szerepelhetne, mondjuk arany serleg is, dehát 
ahhoz általában nehezebb volt hozzájutni, mint egy tyúkhoz.

3. László királyt mint kiváló államférfit és katonát tiszteljük, az ő 
esetében — akárcsak Istvánéban — a neve elé írt I. nemcsak az időbeli 
sorrendet, hanem egy kicsit a rangsorolást is jelenti. Éppen elég érdemet 
szerzett magának a magyar történelemben, nincs szüksége arra, hogy vi­
zet fakasztó és hasonló „csodatételeire’’ akár csak egy jelző erejéig is 
utáljunk.

S még annyit: az egészséges gondolkodású ember szereti az állato­
kat. Megérti azt is, hogy vannak, akik az átlagosnál jobban szeretik 
Mégis, no ...

N. Zs.

területének víztelenítése igen ko­
moly összegbe kerülne és ez még 
nem áll rendelkezésre. A későbbiek­
ben sor kerül a nyílt árokrendszer 
elkészítésére.

A MIKEPÉRCSIEK PANASZA 
A Volán 6. sz. vállalata válaszolt a 
mikepércsiek panaszára közölve, 
hogy évek óta húzódik a mikepércsi 
autóbuszforgalom megoldása, mert 
a községi tanács v. b. az autóbusz­
forduló megépítése elől mereven el­
zárkózik és a balesetveszélyes tola­
tás fenntartásával akarja az autó­
buszfordulást megoldani

A repülőtéri járat meghosszabbí­
tása nem oldható meg, részben 
azért mert ez a járat is zsúfolt és ha 
Mikepércsig közlekedne, akkor a 
repülőtéri vonalon közlekedők ma­
radnának le a kocsiról Ez a kérés 
tarifálisan sem oldható meg.

HOVA LETT A FILM’’ Ilyen cím 
alatt közöltük a panaszos levelet, 
melyben szóvá tették a hajdúsámso­
ni mozi részére küldött film eltűné­
sét. A MÁV debreceni igazgatósága 
válaszolt a cikkre megállapítva, 
hogy a vonat vezetője és a Debrecen 
állomás raktárnoka a felelős, akiket 
írásbeli figyelmeztetésben részesí­
tettek a hanyagság miatt.

MEGLEPETÉSSZERÜ SOROM- 
PÖELLENÖRZÉS. A debreceni Bu­
dai Ézsaiás utcánál a vasúti sorom­
pót néha hosszabb ideig zárva tart­
ják, az emiatt érkezett panaszra a 
MÁV debreceni igazgatósága részé­
ről érkezett válasz hangsúlyozza, 
hogy az igen sűrű kétirányú vonat- 
forgalom miatt gyakran kell a so­
rompót leengedni. Rendelkezést ad­
tak ki, hogy a sorompókezelésnél a 
legnagyobb körültekintéssel járja­
nak el.

Az indokolatlanul hosszú ideig le­
engedett sorompó miatt már bünte­
tő tárgyalásokat tartottak. A so­
rompók kezelésében részt vevő dol­
gozók munkáját meglepetésszerűen 
fogják ellenőrizni a jövőben.

VAN MÁR CUMISÜVEG Pana­
szos levélben tétték szóvá, hogy a 
városban nem lehetett kapni cu­
misüveget. Ezzel kapcsolatban vá­
lasz érkezett az AMFORA Lveg-

Porcelán-Kerámia-Műanyag-ke-
reskedelmi Vállalat kirendeltségétől, 
amelyben közük, hogy úgy a válla­
lat lerakatánál, mint a város kiske­
reskedelmi boltegységeiben lene 
kapni cumisüveget. A lerakat is 
készségesen áll a panaszosok ren­
delkezésére.
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GONDOLATOK A DEBRECENI VÁROSMŰSOR ÜRÜGYÉN

Sorsolják a játékokat

Vasárnap délelőtt a debreceni út­
törőházban & megyei vetélkedő ke­
reteben megtartottuk a Három sze­
gény szabólegény mesealbum-pá- 
lyázat nyereményeinek sorsolását. 
A vetélkedőn részvevő úttörők töl­
tötték be a zsűri szerepét, valamint 
a közülük kiválasztott pajtások húz­
ták ki a szerencsés nyertesek neveit. 
Kedves vendégként részt vett a sor­
soláson a Három szegény szabóle 
gény három főszereplője is: Selyem 
Péter — azaz Kállai Bori —, Posztó 
Márton — Szűcs András — és Cér­
na Gábor — Selmeczi Tibor —, akik 
vállalták, hogv a főnyereményeket 
kihúzzák.

A véletlen szeszélye ez alkalom­
mal azt bizonyította, hogy a Napló­
nak a fővárosban is vannak olvasói: 
Kálla Bori ugyanis egy pesti pályá­
zó nevét húzta ki, így Judy majom 
tulajdonosa Turner Ferenc Buda­
pest, Rákóczi út SO^szám alatti la­
kos lett. A ping-pong felszerelést 
Ditrói Ferenc (Debrecen, Hatvan u. 
6). a közlekedési játékot pedig 
Szathmári Lajos, a hajdúszoboszlói
з. számú általános iskola tanulója 
nyerte.

A három szerencsés nyertesen kí­
vül játékot nyertek a következők:

DEBRECENI NYERTESEK: Demjén
Sándor, Vörösmarty u. 10. fszt. 2.. Tóth 
Erzsébet, Tömös u. 14.; Gyerku Erzsé­
bet, Egyletkert u. 8. III.; Varga Éva, 
Budai Nagy Antal u. 24.: Harsány! Zsu­
zsa. Simonffy u. 1 B.; Kiss Attila, Pósa
и. 6.: Gesztelyi Gyöngyi, Tanácsköztár­
saság útja 64.; Fekete Ildikó. Diófa u. 3.; 
Szabó Róza, Gergely u. 35.; Kun Zoltán, 
Vörös Hadsereg útja 58.; Dobi Gyöngyi. 
Bokányi Dezső u. 9.; Aranyosi János, 
Vörös Hadsereg útja 22. III. em. 3.; 
Farkas Judit, Liget tér 19.; Rácz Gab­
riella, Petőfi tér 17. I. em. 8.; Halász An­
tal. Mester u. 24.; Pogácsás Andrea, Die­
nes János u. 7.; Szakáll Zoltán, Luthei 
u *•; Sustyák Gyöngyi, Kosztolányi De­
zső u. 16.; Kulin Andrea, Mata János u. 
5.; Kántor Sándor, Ember Pál u. 9.; ró­
nái Katalin, Balaton u. 47 B.; Juhász 
Zoltán. Csemete u. 15.; Tass! Nóra, Bem 
József u. 4.; Pelles Ildikó, Erzsébet u. 6.; 
Szánná Angéla, Kút u. 36.; Blkfalvy 
frigyes. Nap u. 11.; Matkó Éva, Vágó 
Béla ■>.; Gyurákovlcs Anna, Baross u. 
30.: Deák Judit, Várad u. 15.; Mait Etel­
ka. Kinizsi u. 61.; Németh Júlia, Péterfia 
Ur 34 : Kunkli Lajos, Szepességl u. 53.; 
Balogh Zoltán, Széchenyi u. 23.; Rezes 
Beatrix. Április 4. útja 19.; Harmati Ibo­
lya, Vörös Hadsereg útja 58.; Zámbó 
Géza Hatvan u. 36.; Nemes Ildikó, Ság- 
v4ri Endre u. 3 B.; Lakatos Gyula, Be- 
zeréó: n. 25.; Jánobszky Ferenc, Hatvan 
u- 51. Kiss Ildikó, Barna u. 8.; Papp 
faj' ■ Szotyori u. 51.; Takács Éva, Mun- 
k4s u, 18.; Asbolt László, Budai Nagy 
Antal ,. 46.; Sztics Anna, Vikár Béla u. 
12•: Bar,kai Judit, Nyíl u. 7.; Józsa Éva, 
Teng rész u. 11.; Jéger Lajos, Hadházi 
Ul 15.: Jákób Katalin, Mácsal S. u. 3.; 
V‘>S> Péter, Nagyerdei krt. 28.; PozSo- 
n>i -.Ur.ns, Sajó. u. 19.; Mészáros Barna, 
Taná köztársaság -útja 27. I. em. 8.; Be- 
reczr Sándor, Kiss Áron u. 37.; Siketek 
A|tilános Iskolája V A. osztály; Faze- 
kas Mihály Általános Iskola III—IV. osz- 
w‘y. napközis csoport; Ruhagyári üzemi 
ó'oda, Kossuth u. 48.; Fark László, Bar- 
l6k Béla úti II. Baleseti Sebészet; Gyur- 
C86 Lajos, Bartók Béla úti U. Baleseti 
Sebészet; Balogh Olga, Bartók Béla úti 
Kórház, II. Baleseti Sebészet.

VIDÉKI NYERTESEK: Kiss Gábor Haj­
dúszoboszló 3. sz. Alt. Isk. Katicabogár 
5r$l Ballal Tibor Vámospércs, Gépállo- 
m4$i Kiss Sándor Balmazújváros, Cso- 
konai u. 14.; Adám Katalin Hajdűszo- 
b05*16, 3. sz. Alt. Isk. Lefoke őrs, Sán- 
ÍOr Béla Hajdúszoboszló, 3. sz. Alt. Isk. 
Katicabogár őrs; Molnár Erzsi Hajdúná- 
n4s> Kinizsi u. 14.; Karsai Zoltán Bocs- 
k»ikert, Rákóczikért 14.; Csőmöz István 
Hajdúszoboszló, Fecske zug 10.5 Szűcs 
^ajo, Hajdúböszörmény, Petőfi út lf.í 
Molnár Julianna Kaba, Ady Endre u.

36.; Széli Erzsébet Hajdúszoboszló, 3. sz. 
Alt. Isk. Lepke őrs, Gulyái Róza Ko- 
nyár, Rákóczi u. 92.; Szabó József Ta­
mási puszta, Bagosi u. 34.; Tatár Emma 
Létavértes, Arany János u. 38.; Kun 
Margit Derecske, Irányi Dániel u. 4.; 
Fedői Sándor Hajdúhadház, Pallagi u. 
L; Nagy Kálmán Sárrétudvari, Vörös 
Hadsereg u. 111.; Guruczl Lajos Bihar- 
nagybajom. Bacsó B. u. 35.; Medve Ibo­
lya Hajdúbagos, Arany János u. 25.; Fe­
kete Éva Komádi, Kalinin út 28.; Nagy 
Ilona Hajdúhadház, Pallagi u. 14.; Oláh 
Katalin Létavértes, Keleti u. 40.; Szabó 
Éva Esztár, Bocskai út 26.; Földi Rózsa 
Hajdúszoboszló, Hősök tere 19 B.; Széli 
Erzsébet Hajdúszoboszló, Csatornakert 
L; Gombos Katalin Konyár, Csillapáros 
8.; Juhász Attila Nyírmártonfalva, Ne­
velőotthon; Tem Ilona. Hajdúszoboszló,
з. sz. Alt. Isk. Lepke őrs; Kovács Gizel­
la Konyár, Felszabadulás u. 69.; Makai 
János Berettyóújfalu, Radnóti u. 23.; 
Széles Mária Esztár, Bocskai u. 1.; Vá­
rad! László Hajdúszovát, József Attila
и. 4.; Nagy János Kaba, Sailai út 32.; 
Czeglédi Lajos Hajdúszoboszló, 3. sz. 
Alt. Isk. Katicabogár őrs; Baranyai Ró­
za Kaba, Lenin út 101.; Kiss Katalin 
óvónő, Tabdi Alt. Isk.; Sári Béla Kaba, 
Kun Béla u. 65.; Harangi István Józsa, 
Csokonai u. 20.; Cs. Varga Irénke Jó­
zsa, Deák u. 61.; Széli Márta Aradvány- 
puszta, Alt. Isk. VI. osztály; Antal Ilo­
na Bagamér. Nagybercsényi u. 28.; Sár­
közi Sándor Hajdúszovát, Ady Endre u. 
63.

A nyereményeket a debreceniek 
a kiadóhivatalban személyesen ve­
hetik át (Tóthfalusi tér 10. földszint, 
ahol az apróhirdetéseket veszik fel) 
március 16. és 28. között, reggel 8- 
tól délután 3-ig. Kérjük, hogy sze­
mélyazonosságuk igazolása végett 
iskolai ellenőrzőjüket vagy úttörő-, 
illetve kisdobosigazolványukat hoz­
zák magukkal, amennyiben pedig 
szülők jönnek nyereményért, úgy 
személyigazolvánnyal igazolják jo­
gosultságukat. A vidéki nyertesek­
nek a jutalmakat postán küldjük el.

Az Ifjúsági Rádió két műsort is 
szentelt március tizenötödike emlé­
kének. Az egyiket a mostani eszme- 
futtatás címeként is kiemelt Jó­
zsef AttiZa-idézet ékítette, a másik 
az 1849-ben Debrecenbe szoruló 
Kossuth Lajos látványos gesztusát 
— „Debrecen, a szabadság őrváro­
sa” — választotta vezérfonalul. Az 
egyikben fiatalok fiataloknak val­
lottak a hazaszeretetről, a másikban 
debreceni színészek tolmácsolták 
debreceni, vagy legalábbis Debre­
cenhez közel álló írók, költők gon­
dolatait. Városunk nevének halmo­
zása nem feltétlenül fogalmazásbeli 
pongyolaság. Az ország minden tá­
ján felkeresett fiatalok mondatait 
ugyanis az forrósította izgalmassá, 
hogy személyükben gyakorta kül 
földre látogató magyarok- hasonlí­
tották össze ottani és hazai tapasz- f 
talataikat, a debreceni városműsort 
azonban éppen az formálta egyedi­
vé, hogy a megszólaltatottak az or­
szágban maradva, szigorúan egy vá­
rosra szorítkozva mondták el fel­
kavaró tanúvallomásaikat a hazá­
ról. Bevallom, amilyen leplezetlen 
rokonszenvvel figyeltem a nem hi­
vatásos vallomástevők kendőzetlen 
kitárulkozásait, olyan gyanakodva 
kapcsoltam be a készüléket a deb­
receni városműsor előtt. Attól tar­
tottam, hogy túl szép lesz a meny­
asszony, hogy a hivatásos vallo­
mástevők keresett mívességbe bur­
kolják majd Debrecen és — vagy­
is! — Magyarország melletti érvei­
ket.

Aggodalmaimat természetesen 
korábbi rádióélményeim sugallták, 
de különben is: lehet őszintétlen 
Csokonai, Ady és Móricz? Kossuth, 
Veres Péter és Kállai Gyula? Vagy 
a mai Debrecen néhány írástudó­
ja: Bényei József, Boda István, 
Kiss Tamás, Tóth Endre és Varga 
Zoltán? Hát..., éppenséggel le­
hetnének, hiszen hiába szóltak, vol­
na keresetlenül városunkról, ha 
mondandójuknak a műsort összeál­
lító Taar Ferenc ellenkező előjelet 
kölcsönöz. Nos, az utólagos rende­
zés szerencsére nem gyengítette a 
politikusok, írók, költők gondola­
tait. Taar ugyanis úgy válogatott, 
hogy a műsor Csokonai korától 
egészen a máig íveljen, ráadásul az 
egyes vallomások erősítsék egymás 
hatását. Ez a sikerült megoldás 
persze csupán akkor adhat újat a 
hallgatóknak, ha az összeállító el­
kerül további két buktatót, azzal.

hogy a haladó vonások érzékelteté­
se mellett legalább utal a debrece- 
niség árnyoldalaira is, egyszersmind 
az utóbbi negyedszázad rádióbeli 
megjelenítését nem érezzük a mű­
sorhoz odacsapott szükséges rossz­
nak.

Részletesen hallottunk arról, 
hogyan védi századokon át önmagát 
és városát a debreceni ember, a 
műsor vezérfonalát továbbvivő ma­
gyarázatok pedig villanásszerűen 
vetettek fényt arra is, hogy a fenn­
maradó mindig konzervatív is, s 
igyekszik háttérbe szorítani a talán 
tartalmasabbat, talán pusztulást ho­
zó erőket. Ez a kettős mozgás a je­
len felé közeledve természetszerű­
leg a cívispolgári Debrecen és a 
plebejus! Debrecen élesedő ellen­
tétében csúcsosodik ki. Az arány 
megfelelőnek bizonyult: a szabad­
ság őrvárosának részletes, és a ma- 
radandóság városának villanásnyi 
ábrázolása a történelmi valósággal 
sem ellenkezett, de a nemzeti ün­
neppé magasztosult március tizen­
ötödike szellemétől sem volt ide­
gen.

Már nehezebb volt az összeállí­
tó dolga a közelmúlt és a jelen lát- 
tatásánál. Hiszen a múltról mégis 
csak könnyebb beszámolni a rádió- 
hallgatóknak, mint a megélt, átélt 
jelen ellentmondásairól. Bár az 
aránnyal ezúttal sem volt baj — 
körülbelül a műsor harmadrészé­
ben követhettük figyelemmel az 
utóbbi negyedszázad emlékezetes 
debreceni eseményeit —, mégis in­
kább a régiből az újba való átme­
net, mint a mai város érzékeltetésé­
re jutott idő. Ez persze egyúttal azt 
is jelenti, hogy a libakerti építke­
zések és a pincelakások, a GÖCS és 
a még hiányzó gyárak: a jelenbéli 
fény és árnyék újabb debreceni vá­
rosműsor után kiált. Már csak azért 
is, mert a budapesti stúdióba fel­
ruccanó kiss debreceni színészkü­
lönítmény — Bűrös Gyöngyi, Ger- 
bár Tibor, Kiss László, Köti Árpád, 
Kun Vilmos, Novák István, Ol- 
savszky Éva, Sárközi Zoltán, Sá- 
rosdy Rezső és Szűcs András — im­
már rádiórutint szerezve alkalmas 
arra, hogy Török Tamás rendező 
irányításával, a szerkesztő Padisák 
Mihály és a zenei szerkesztő Kutas- 
sy Ferenc segítségével újabb mű­
sorral mutatkozzon be a hallgatók 
százezreinek.

Zöldi László

Hajra, s^eks^árdi kadar!
E.mberek. embertársaim, a szivem 

isordultig van, hadd. mondtam el nek­
tek is örömöm: vörös bort ittam, szek­
szárdi kadart - rák ellen.

Legjobb tudomásom szerint én és 
hazám fiai már majdnem minden ügy­
ben ittunk. Tegnap még, ha valaki 
megkérdez, gondolkodás nélkül mond­
tam volna: már minden ügyben. Ma 
rájöttem, hogy mégsem. Eddig a kö­
vetkezőkről tudtam: születés, halál, 
dicséret, letolás, vadászat, horgászat, 
borverseny, esküvő, szóval öröm és bú. 
A felsorolás, persze, egy kissé hevenyé­
szett. De azt még senki sem vallotta 
he soha. hogy szereti az italt. Igaz, az 
ivásnak külön lélektana van - mond­
hatnám úgyis, állattana, de miért sér­
tegessem embertársaimat és főleg ma­
gam - a szégyellós bűnöző lélektana 
ez- Egyébként, hogy legbelül az ivóem­
ber bűnnek tartja az ivást, erre bizo­
nyíték, hogy két ivócimbora rendszerint 
részeg disznónak ,,lépteti elő egy­
mást, ha erre alkalom adódik.

Szóval kell az ürügy, az ok, mert 
az menti a helyzetet és az embert, bár, 
valljuk be, nem jobban, mint a struc- 
cot a homok. Éppen ezért ezekre a 
dolgokra már egy jóvérű ember oda 
sem figyel, legfeljebb, lelkében egy kis 
öncinizmussal, mosolyog.

Ma mégis felfigyeltem. ]ó sorsom 
komoly, tudományos rangú emberekkel

hozott össze. Ahogy nálunk illik, a 
külpolitikáról egyenesen a nőkre tér­
tünk át. Sok minden szóba került, ami­
ről kár is volna írni. ,,Baj van az er­
kölcsökkel" mondogatták, „sok a meg­
feneklett házasság". Közben figyel­
tem, a komoly férfiszemek megpihentek 
Zsuzsika szép barnára sült nyakán, sőt 
egy elszántabb vállalkozó szempár a 
ruhakivágás mögé próbált furakodni.

Szemérmetlen - gondoltam, de ké­
sőbb megértettem, hogy igaza van. 
Mindannyian egy provokáció áldoza­
tai voltunk.

Zsuzsika bort szolgált fel a társa­
ságnak, az asztal közepén ülők még a 
laoszi helyzetnél, a Rizsesköcsögbe ra­
gadva ültek, mi fnár a lelki magassá­
gok felé szárnyaltunk.

Amikor a vörös borhoz értünk, azt 
mondja az egyik borászati professzor:

- Kérem a tisztelt vendégeket, hogy 
ezt fogyasszák szeretettel. A tudomá­
nyos kutatás már megállapította, hogy 
a szekszárdi kadar jó hatással van a 
rákmegbetegedés ellen.

No, no gyerekek! Itt valami nagy­
szerű dolog született, aminek mi is 
tanúi lehetünk. Valaki egészen ma­
gas szinten továbbfejlesztette az ivók 
nemzetközi ürügyelméletét. E hír, ál­
lítom, percek alatt bejárja a világot, 
és egyszerre kétezer-bétszázkilencven

»A‘.*A‘A*

nyelven, kétszázmillió részeg ezt mond­
ja a feleségének:

- Ne haragudj, kisfiam, mindez 'ék- 
ügyben történt. Ugye értedl

Mire ezt végiggondoltam, nemzeti 
büszkeségem jócskán felágaskodott. 
Hiába, mi magyarok! Immáron évszá­
zadok óta minden témában lerakjuk a 
világ tudományos asztalára a magunk 
obulusál. Hogy a feleségekkel mi lesz? 
Istenkém, az már nem a mi dolgunk. 
Ez egy másik téma. Talán valahol, 
egy másik ország tudományos kis ösg- 
szejövetelén, egy tósztnál valaki néhány 
keresetlen szóval a mienkéhez hasonló 
nagy dolgot mond majd. Mi csak erre 
vállalkoztunk. Miért vegyük el mások 
kenyerét( Helye van ennél a nagy asz­
talnál minden nemzetnek, kicsinek és 
nagynak egyaránt.

Én, a helyzet komolyságához illően, 
a tőlem megszokott határozottsággal és 
szerénységgel meghalódottságomban 
mindössze ennyit mondtam:

- Hajrá, szekszárdi kadar! Proszit, 
abcugoljuk a rákbetegséget. - És csil­
logó szemem Zsuzsikáról a tudós fér­
fiúra emeltem.

Egy konzekvenciát mégis levonnék. 
Embertársaim a fenti eset arra figyel­
meztet: legyünk szerények és optimis­
ták. Ürügyeink épp oly végtelenek, 
mint maga a bortermelő természet.

Suha Andor
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AK11633-183? KOZOTT 
A Slf, KOLLÉGIUM DIÁKJA V0H.

16 éves korában, 1833 őszén jön 
Arany János Debrecenbe, hogy a 
nagyszalontai partikulában befeje­
zett alsóbb fokú tanulmányait a 
Kollégium akadémiai tagozatán 
folytassa. 1836 februárjáig marad 
városunkban, közben azonban 1834 
tavaszától egy évig Kisújszálláson 
préceptorkodik, hogy továbbtanulá­
sához egy kis pénzt gyűjthessen.

Debreceni diákéveinek emléke­
zetét hirdeti az Arany János utca 
nevét magyarázó, a volt Csanak-ház 
falában elhelyezett emléktábla. 
„Arany János emlékére (1817. márc. 
2.—1882. okt. 22.) Az 1698 óta Ká­
das néven ismert uccát 1899-ben ne­
vezték el a költőről, aki 1833—1837 
között a Kollégium diákja volt.” De 
más is köti Arany Jánost Debre­
cen és a Hajdúság népéhez, ö is 
hajdúivadék. Nagyszalonta is azok­
nak a szabad hajdúfészkeknek 
egyike, amelyek Bocskai óta mindig 
hűségesen segítették az erdélyi fe­
jedelmeket nemzetünk függetlensé­
géért vívott harcaikban. Elsősorban 
mégis a nagy költőnek szól a meg­
tisztelő emléktábla. A múlt század 
második felének, főként pedig a ki­
egyezés korának Arany János volt 
a legnépszerűbb, a legolvasottabb 
költője. Az ő költészete tárta fel 
leggazdagabban a magyar nyelv 
szépségeit, s több mint egy fél év­
századon át az ő Toldija tanította 
szép magyar beszédre, s igaz em­
berségre a magyar diákokat.

(Mint az emléktábla jelzi, a ko­
rábbi Kádas utcát nevezték el 
Arany János utcának. A Városi Ta­
nács 1638-ban megengedte, hogy „a 
házhelyre szoruló lakosok a Német, 
Piac és Miklós utcák telkeinek kert­
jeit és a köztük levő elhagyott 
mocsaras földet az nyitandó utca 
két oldalán megülhessék”. Tjkv. 
1638:103. A Tanács gondoskodott, 
hogy az új utcának a Piac felé ki­
járója legyen. Ezért megvette 
500 forintért Törös Jánosné Piac 
utcai telkét, s azt fordította 
e telek előbbi tulajdonosáról, 
Kádas Mátyásról Kádasnak neve­
zett új utca torkolatául. Innen hát 
a Kádas utca neve, s nem onnan, 
hogy a kádárok, kádkészítők utcája 
lett volna.)

Máskor is és többször is adózott 
Debrecen népe Arany János emlé­
kének. 1938-ban a Kollégium alapí­
tásának 400 éves évfordulóján a 
Kollégium falába elhelyezett dom­
borműves emléktávlával (Nagy Sán- < 
dór János műve), 1957-ben pedig a 
költő születésének 140., halálának 
75. évfordulóján a középiskolás if­
júság kezdeményezésére szoborral. 
Medgyessy mester alkotását a Viga­
dó előtt a Nagyerdőn állították fel, 
ahol diákkorában oly sokszor és 
oly szívesen elcsatangolt. (A dom­
borműről és szoborról még lesz szó 
külön is.)

Ugyancsak 1957-ben vette fel a 
nagy múltú Mester utcai Általános 
Iskola Arany János nevét, amely­
nek emlékéül ezt a márványtáblát 
az iskola falában elhelyezték. 
„Légy hű s bízzál jövódbe nemze­
tem ... Ez az iskola a költő szüle­
tésének 140., halálának 75. évfordu­
lója alkalmából az Arany János 
Állami Általános Iskola nevet vet­
te fel.”

Kifejezésre akarta juttatni váro­
sunk népe, hogy Arany János költé­
szete szocialista kultúránk része, 
hogy valóban a mienk, a dolgozó 
népé, hogy ma is élő és ható, tanít 
és nevel becsületre, emberségre, ha­
zánk, népünk és édes anyanyelvűnk 
szeretetére.

É. Kiss Sándor
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APRÓHIRDETÉSEK

Kétszoba-összkomfor­
tos ikerházrész azonnal be­
költözhetően eladó. GÖCS 
bérház mögött. Árpa u. 17 

Budapest Margtt-hídhoz 
30 percre elcserélem fele 
házrészt 100 négyszögöl te­
lekkel, Balmazújvároson, 
egy szoba konyhás házért, 
az állomáshoz közel, vil­
lany szükséges. Megegye­
zés a helyi érték szerint. 
Varga Antal Budakalász,
Béke sétány 31. ____

Eladó kis szoba konyhás 
ház sürgősen 50 000 Ft-ért 
Érdeklődni Luther u 46 

Eladó belvárosi kétszoba 
komfortos udvari házrész, 
azonnali beköltözéssel. (Für­
dőszoba, W. C. víz, gáz 
benn). Érdeklődni márc. 18- 
tól Cegléd u. 8. Szabóné,
Kossuth u. végén._______

Beköltözhetően eladó két- 
szoba-összkomfortos etázs- 
fütéses házrész, esetleg la­
káscserével. Baross u. 32., 
jobb. 1.

LAKÁS

Bem téri kétszoba-össz- 
komfortos villa épületben 
levő lakásomat elcserélem 
nagyméretű, egyszobás vagy 
másfélszobás összkomfort­
tal ,,Környéken” jeligére 
a kiadóba.

Elcserélem másfél szoba 
összkomfortos lakásom egy 
szoba-összkomfortosra. Is­
potály u. 11 IV. em. 19. 
ajtó. Mike Jóesefné.

Elcserélem szoba, konyha, 
éléskamrás lakásom hason­
lóval. Érdeklődni vasárnap. 
Homok u, 141. Ritók, csen­
gő. ______________

Kétszoba-összkomfor-
tos, gázfűtéses lakást cse­
rélek két különállóra. Bé­
ke útja 31 I. em. 4.

110 000 kp-vei szövetkezeti 
lakást keresek vagy társas­
ház építésébe betársulnék. 
..Egyszobás” jeligére a ki­
adóba

INGATLAN

Városban szőlő, gyümöl­
csös feles művelésre kiadó. 
Érdeklődni Homok u. 62.

Sürgősen eladó Hajdúba- 
goson 800 négyszögöl jól 
beállt szőlő. Dóró Imre 
Hajdúszoboszló. Seres ut- 
ca 13. __________________

800 négyszögöl seőlő zárt- 
kertben, Pácon részben 
is eladó Érdeklődni Dienes 
János u. 15. fszt. 4.

ALBÉRLET

Fiatal diplomás házaspár 
az állomás közelében kü­
lön bejáratú albérleti szo­
bát keres konyha-, fürdő­
szoba-használattal és gáz­
tüzeléssel. ,,Sürgős beköltö­
zés” jeligére a kiadóba.

Külön bejáratú szoba ki­
adó. Budai Nagy Antal u.
116._________________

Egy kis szoba, fáskamra 
március 15-re kiadó. Kis­
hegyes! út 80 

Tanulólányt albérlőnek 
felveszek 12 órától. Cegléd 
u. 4. Alsó csengő.

Házaspár külön bejáratú 
bútorozott szobát keres a 
belvárosban. Válaszokat 
,.Sürgős 51” jeligére a ki­
adóba kérem.

Igényes férfinak bútoro­
zott szoba kiadó. Porcsal- 
my. Csapó u. 18 II. em. 3

Egy szoba fürdőszoba 
használattal albérletbe ki­
adó. Szabadság telep Ka­
rám u 4 Sólyom utcából

JÁRMŰ

Vizsgázatlan x Junak el­
adó. Legányl u. 31

Termelőszövetkezetünk
megvételre kínál — tipizá­
lás miatt — 2 db jó álla­
potban levő üzemképes ZIL 
130/G tip. fixplatós teher­
gépkocsit. Érdeklődni le­
het Püspökladány, Bajcsy- 
Zs. u. 2. telefon: 139.

MB 1000 Skoda kedvező 
áron eladó. Biharugra. Er­
zsébet u. 20.

Jó állapotban levő 601-es 
Trabant Combit megvételre 
keresek. Hadházi u. 15. 
Dutha.

Polski FIAT 1300-as sze­
mélygépkocsi eladó. Érdek­
lődni Viola u. 4. fszt 2.

BÚTOR

Eladó Combi rekamié, 
világos négyszemélyes reka­
mié, Varia alig használt, 
kétszemélyes sezlon. Honvéd 
u. 53

ÁLLÁS

Gondozónőt 3 és oteves 
gyermek mellé felveszek. 
Április 4 útja 17. II. em. 
10. 5 óra után.

Jó munkás női fodrász­
segédet állandó munkára 
felveszek. Sallai u. 28.

Gyümölcsfa metszését vál­
lalom Zrínyi u. 73. Csapó­
kért.

Állami gazdaságok, tsz-ek 
figyelem! Gyakorlattal ren­
delkező, fiatal, független 
szakács elhelyezkedne.
,.Üzemi konyhába” jeligére 
a Hirdetőbe.

Takács Józsei Míkepércs, 
Petőfi u 31 alatti lakos­
nak 35 db juh eladó.

5 hónapos német boxer 
kan eladó. Érdeklődni Deb­
recen, Bessenyei u. 7.

fl Debreceni 
Konzervgyár
gyakorlattal rendelkező 
Kereskedelmi előadót, 
bérelszámolót, anyaggaz­
dálkodót és lakatosokat 
alkalmaz.

Jó képességű

azonnal felveszünk
Jelentkezés a

Közmű- cs Mélyépítő 
Vállalat
3. sz. segédüzemébe. Deb­
recen, Vágóhíd u. 12'C.

A HEVESI RÁKÓCZI MG TSZ

motorszerelőket 

A TIGAZ
Debreceni Üzemegysége

gázszerelési
munkálatokat
vállal
1 hónapos kivitelezési 
határidőre.
A munkálatokhoz meg­
rendelésre a készüléke­
ket is biztosítjuk. Meg­
rendelés felvétele végett 
kérjük a Mikepércsi út 
1. sz. alatti termelési 
osztályunkat 7.30—15 óra 
között felkeresni. Tele­
fon: 12-273-274 908-as
mellék.

megnyitotta
sóderbányáját

A bánya a községtől 6 km-re van.
A környéken ez a legközelebbi kitermelés,

közvetlen műút mellett!

Szövetkezetek, vállalatok a helyszínen is 
megrendelhetnek, magán megrendelők a 
helyszínen is fizethetnek!

Kívánságra a szállítást vállaljuk!

Rakodógép állandóan a helyszínen.

Ár rakodással együtt 45 Ft köbméter.

Érdeklődni lehet:
a tsz központjában
Heves, Hunyadi u. 25. Telefon: 5.

EG

Veszek ' tizedesmérleget, 
tengerlmorzsolót, csikóbőrös 
kulacsot, talpas petróleum- 
lámpát, karikást, rézzabo­
lát, sarlangos lókantárt, 
rézvasalót, csengőt, kolom- 
pot, tajtékpipát, festett ré­
gi tányért és mindenféle 
kézi szerszámot. Gardó, Kis­
hegyes! út 120.   _

Menyasszonyi ruhák köl­
csönzése 300 Ft-tól. Porosz- 
lay út 7. Simonyi útnál.

Toll, dunyha, párna fel­
vásárlás legmagasabb napi 
árban. Pásti u. 8.

Menyasszonyi ruhák köl­
csönzése olcsón. Viola u. 4. 
Kllencemeletesben, Honvéd
utcából. __

Eladb zománcozott aszta­
litűzhely, p&rázstüzhely, 
sofőrbunda. Luther u. 46.

Barna cserépkályha, dió­
fa és nyárfatörzs deszká­
nak eladó Hadházi u. 80 
Fülöp.

A Felső-tiszai Erdő és 
Fafeldolgozó Gazdaság deb­
receni fatelepén faforgács­
lap kapható. 4 mm és 10 
mm, a 4 mm = 1 négyzet- 
méter 15 Ft, 10 mm = 1 
négyzetméter 40 Ft Keres- 
szegi u. 1.

Rádió, tv, ház­
tartásigép javítá­
sa
helyszínen is. Autórá­
dió, tv-antenna szere­
lés.

Füzesi Gábor
Debrecen, Bessenyei u.
13. Telefon: 17-231.

Haszonfának alkalmas 
kiselejtezett Iskolapadok el­
adók Péterfla u. 1—7. Ér­
deklődni a délelőtti órák­
ban a kapusnál.

Nagyméretű az előírások­
nak megfelelő gépkocsigará­
zsokat bérbevesz a Talajja­
vító Vállalat Debrecen, Sl- 
monffy u. 57.

óriás gyümölcsü hollandi, 
piros fekete rlbizketövek 
kaphatók, darabonként S 
Ft-ért Toronyi kertésznél, 
Békéscsaba, Sztraka u. 27.

40 X 40-es egész pala, új 
eladó. Török Bálint u. 19.

Üj lesz, parkettája. Por­
mentes szagtalan lakkozást, 
csiszolást vállal garanciá­
val közületnek Is Vekerdl, 
Péterfla u' 23.

Dunyha, párna használt 
toll felvásárlás. Bajcsy-Zs. 
u. 42.

Pénteken Újváros felől 
Jövő vonaton sportfelszere­
lést elhagytam Megtaláló­
ját jutalomban részesítem. 
Bálint József Balmazújvá­
ros, Munkácsy M. u. 21.

Eladó nagyobb mennyisé­
gű érett tehéntrágya. Kor­
csolyás u. 7.

Rácsoságy matraccal, 
gyermektaliga és szétnyit- 
hatós asztal eladó . Nagy­
erdei krt. 20 I. em 4.

■P

Hirdessen
Dolgozókat alkalmaznak

Felveszünk autószerelőket, autó­
villamossági szerelőt, karosszéria 
lakatost és motortekercselőt. BAR- 
NEVÄL, Debrecen, Diószegi út 1.

Jó gyakorlattal rendelkező gép­
írót, aki adminisztrációs munká­
ban jártas, mielőbbi belépéssel 
felveszünk. Jelentkezés Asztalos 
Ktsz. Galamb u. 3. központi iro­
da.

16 évet betöltött lányokat szövő­
nek felvesz a Pamuttextilművek 
Jacquard Szövőgyára. A betanulási 
idő 12 hét, ezen idő alatt havi 1050 
Ft bruttó fizetést és napi 1 Ft-ért 
ebédet biztosítunk. Lakást minimá­
lis térítés mellett leányotthonszerű 
elhelyezésben adunk. Jelentkezés 
írásban a PTM Jacquard Szövő­
gyár, üzemgazdasági osztályán. 
Budapest XIII., Szekszárdi üt 
19—25.

Vegyésztechnikust azonnali belé­
péssel felvesz a Tiszántúli Talaj­
javító és Talajvédelmi Vállalat 
Debrecen, Vörös Hadsereg útja 54.

A Debreceni Állami Gazdaság 
autó-motor szerelőket alkalmaz 5 
éves szakmai gyakorlattal. Jelent­
kezés Debreceni Állami Gazdaság 
Lentz telep, műhelyvezetőnél. Fi­
zetés megegyezés alapján.

A Berettyóújfalui Fa-, Fém- és 
Építőipari Ktsz 5 éves gyakorlattal 
rendelkező építésztechnikust, bel­
sőellenőrt és statisztikust keres fel­
vételre. Felveszünk továbbá gya­
korlattal rendelkező ZIL autódaru­
ra darukezelőt. Megkereséseket 
személyesen vagy írásban Berety- 
tyóújfalu, Dózsa György út 45. 
címre kérjük.

Közgazdasági munkakörbe egye­
temet végzett, legalább 2 éves gya­
korlattal rendelkező munkaerőt 
felveszünk. Jelentkezés: Tégla- és 
Cserépipari Vállalat, Debrecen, 
Kálvin tér 9. IV. em. 431-es szoba.

Debreceni telepünkre bérelszá­
molásban jártas munkaerőt üzem- 
adminisztrátori munkakörbe felve­
szünk. Jelentkezés: Tégla- és Cse­
répipari Vállalat Debrecen, Kálvin 
tér 9. II. emelet 209-es szoba.

Műszaki fejlesztési csoportveze­
tői munkakörbe több éves tervezé­
si gyakorlattal rendelkező gépész- 
mérnököt, valamint építésztervezői 
munkakörbe gyakorlatú rendelke­
ző építésztechnikust felveszünk. 
Ajánlatokat ,,ÉM Vállalat” jeligére 
a Magyar Hirdetőbe kérjük.

Bádogos, kőműves szakmunká­
sokat és segédmunkásokat felve­
szünk. Szakipari és Kislakásépítő 
Ktsz Debrecen, Pásti u. 5.

MEDICOR felvételre keres in­
jekcióstűk gyártására női munka­
erőket. Jelentkezés a gyár mun­
kaügyi osztályán, Debrecen, Há- 
mán Kató u. 98.

Villanyszerelő, hegesztő, lakatos, 
kovács, asztalos szakmunkásokat 
és segédmunkásokat alkalmaz a 
MÁV Járműjavító üzem.

Közületek és magá­
nosok figyelem!

HIDEGBURKOLÁST
rövid határidőre

vállalunk
Szakipari és Kisla- 

kásépltő Ktsz Debre­
cen, Pásti u. 5. sz.

Felvételre keresünk elektrikuso- 
kat, villanyszerelőket, betanított 
és segédmunkásokat váltó szolgá­
latba és távvezetéki munkára. Je­
lentkezni lehet Debrecen OVIT 
üzemegységen (Nyulasi trafó al- 
állomás) vagy 15-332 telefonon.

Lakatos, hegesztő, vasesztergá­
lyos szakmunkásokat, drótfonásban 
jártas betanított munkásokat, fia­
talkorú gépírónőt — debreceni la­
kost — felvesz a Debreceni Mező- 
gazdasági Felszereléseket Gyártó 
Ktsz. Hatvan u. 58.

Gyakorlattal rendelkező anyag- 
könyvelőt azonnali belépéssel fel­
vesz a Hajdú-Bihar megyei Ve­
gyesipari Vállalat Debrecen, Er­
zsébet u. 27.

A Hajdú-Bihar megyei Tanács 
V. B. Balmazújváros—Nagyhát
Szociális Otthona zöldség és virág 
szakkertészt vesz fel azonnali be­
lépéssel, lehetőleg fiatal férfit. Bé­
rezés E. 513 kulcsszám szerint. Je­
lentkezés írásban Balmazújváros, 
Pf 10. vagy személyesen az inté­
zetvezetőnél a helyszínen.

A Hajdú-Bihar megyei Tanács 
V. B. Balmazújváros—Nagyhát 
Szociális Otthona nyugdíjas férfi 
dolgozókat vesz fel 2—3 hónapi 
időtartamú fizikai munkára. Je­
lentkezés a helyszínen az intézet- 
vezetőnél.

Felveszünk műszaki raktáros! 
munkakörbe mezőgazdasági gépé­
szeti szakközépiskolát végzett 
szakmunkást. Hajdúböszörmény, 
Mezőgazdasági Szakmunkásképző 
Iskola.

A Hajdúböszörményi Gépjavító 
Állomás azonnali belépéssel felvesz 
esztergályos, géplakatos, villany- 
szerelő, szerszámkészítő és villa­
mos motortekercselő szakmunká­
sokat. Jelentkezés a helyszínen.

A MÁV Járműjavító üzem az 
1971/72-es tanévre az alábbi szak­
mákban Iskoláz be tanulókat: vas­
úti járműszerelő, esztergályos, tü- 
zlkovács, hegesztő, marós, villany­
szerelő, fényező-mázoló, asztalos. 
Jelentkezés az üzem tanműhelyve­
zetőjénél.

Hajdú-Bihar megyei Tanácsi 
Építőipari Vállalat felvesz építőgép 
szerelőket, tmk-villanyszerelőket, 
építőipari könnyűgépkezelőket, kő­
műveseket, kubikosokat, vasbeton- 
szerelőket, vlz-gázvezeték- közpon­
tifűtés-szerelőket, valamint építő­
ipari segédmunkásokat. Munkahe­
lyeink Hajdú-Bihar megye terüle­
te. Felvételre jelentkezés Debrecen, 
Slmonffy u. 34.

A Hajdúnánási Állami Gazdaság 
tedeji kerülete felvesz: mezőgazda- 
sági munkásokat, építőipari szak- 
és segédmunkásokat, traktorosokat 
váltó traktorosnak. A gazdaság 
munkásszállást és üzemi étkezést 
biztosit térítés ellenében. Jó kere­
seti lehetőség. Jelentkezni lehet a 
tedeji központban, az agronómián.

A Hajdúböszörményi Építő-, Fa- 
és Fémipari Ktsz gyakorlattal ren­
delkező építésvezetőt keres. Fize­
tés megegyezés szerint. Jelentke­
zés a szövetkezet központjában. 
Hajdúböszörmény, Szabadság útja 
11. sz. alatt.

A Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság 
Biztonsági Üzeme (Hajdúszobosz­
ló, Szovátl útfél 2.) keres 2 fő érett­
ségizett fiatalembert, 2 fő segéd­
munkást talajmechanikai feltárási 
munkákhoz. Munkahely az igazga­
tóság területén változó. Munkaidő 
44 órás munkahét, fizetés megegye­
zés szerint. Jelentkezés munkana­
pokon 8—12 óra között az üzem ve­
zetőjénél.

Üzemi segéd- és betanított mun­
kást, valamint anyagkiadói és gép­
kocsi kísérői munkakörbe férfi 
munkaerőket felvesz a BIOGAL 
Gyógyszergyár, Debrecen, Pallagi 
út 13.

Ezúton mondunk köszönetét 
minden kedves rokonunknak, jó 
ismerősöknek. jó szomszédoknak 
és mindazoknak, akik felejthetet­
len halottunk

Ezúton mondunk köszönetét 
minden kedves rokonunknak, Jó 
ismerősöknek, jó szomszédoknak, 
volt munkatársaknak és mind­
azoknak, akik szeretett halottunk

KÖSZMÉTETERMELŐK,
FIGYELEM!

ESZENYI LAJOSNÉ 
Bereczki Veronika

temetésén megjelentek, ravatalá­
ra koszorút, virágot helyeztek, és 
mélységes bánatunkban résztvevő 
szívvel osztoztak.

A gyászoló család

SÁHI GYULA 
, nyugdíjas

temetésén megjelentek, ravatalá­
ra koszorút, virágot helyeztek, és 
mélységes bánatunkban résztvevő 
szívvel osztoztak.

A gyászoló család

A köszméte szerződéskötését 1971. évre 
március 31-én befejezzük. Kérjük a kedves 
termelőket, hogy szerződéskötés céljából 
még a fenti időpont előtt keressék fel a 
Rákóczi u. 3. sz. alatti felvásárló telepün­
ket vagy a Széchenyi u. 22. sz. alatti köz­
pontunkat.

MÉK

fi

AZ OROSHÁZI ÜVEGGYÁR

gépkezelői munkakörbe 18 éven felüli férfi

Keres továbbá 18 éven felüli női dolgozó­
kat is üvegosztályozó munkakörbe.
Étkezés és szállás biztosítva van.
Házaspárok részére havonta és szemé­
lyenként 200 Ft albérleti hozzájárulást fi­
zet a gyár.

Felvétel esetén az útiköltséget megtérítjük.

Jelentkezni lehet a gyár munkaügyi osztályán szemé­
lyesen vagy levélben.

Címünk: ÜM Orosházi Üveggyár, Orosháza.

--------- _

raktárgazdálkodási csoportvezetőt, 

gyors-gépírókat 

és géplakatos szakmunkásokat.

HUNGÁRIA
MŰANYAGFELDOLGOZÓ 
VÁLLALAT

Jelentkezés a munkaügyi osztályon, Kishegyes! út.

AZ ÁRAK PARÁDÉJA!
Egyedül nálunk, a hajdúböszörményi

H A ] D U

CZD
tus

ÁRUHÁZBAN
Útiköltsége többszörösen visszatérül! 

Bútorhuzat 23,— Ft

Férfi öltönyök (NDK import) 500,— Ft-tól. 

Férfi műszálas ing 16 színben, 80,— Ft

Nylon szembiztos női harisnya 23,— Ft

Férfi műszálas" NDK ingpulóver 145,— Ft 
és több 100 kiváló minőségű olcsó áruval vár­
juk önt!

Ne feledje, a hajdúböszörményi HAJDŰ ÁRU­
HÁZBAN

AZ ÁRAK PARÁDÉJA!

JÓ KATEGÓRIÁBA TARTOZÓ
4500 holdas tsz keres legalább 5 éves gya­
korlattal

MÉRLEGKÉPES FŐKÖNYVELŐT
Fizetés rhegegyezés szerint. Lakás biztosít­
va. Írásos jelentkezést Körösszegapáti. Kö­
rös vidék Tsz címre kérjük.

AZ OROSHÁZI ÜVEGGYÁR
magas kereseti lehetőséggel olvasztó ke­
mence építéséhez és karbantartásához

KEMENCE KŐMŰVESEKET KERES 
FELVÉTELRE

A kemence kőműves szakmával nem ren­
delkező kőművesek átképzését a gyár biz­
tosítja.

Családosok részére meghatározott időn be­
lül lakást, egyedül állók részére pedig havi 
200 Ft albérleti hozzájárulást biztosít » 
gyár.

Jelentkezni lehet a gyár munkaügyi osztá­
lyán' személyesen vagy levélben.
Felvétel esetén az útiköltséget megtérítjük

Címünk: ÜM Orosházi Üveggyár, Orosháza.
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Értékes pont Győrből
MÁV DAC-DVSC 0-0

fáejejeuődötl a jbruifb* Kepe

Horváth, Nagy és Ambrus
Győrben közel háromezer 

nézó előtt játszották le vasár­
nap délután a Győri MÁV 
DAC—Debreceni VSC NB I. 
B-s labdarúgó bajnoki mérkő­
zést Bana bíráskodása mellett. 
\ két csapat a következő ösz- 
szeállításban játszott.

MÁV DAC: Tóth L. — Nyers, 
Kovács, Nagy J., Németh, Dé­
nárt, Wéber, Gyömörei, Hor­
váth, Tóth S. (Molnár — 38. 
p). Szekeres. — DVSC: Szabó 
II. — Szabó I., Nagykaposi, 
Zágonyi. Sóvágó, Lipők, Dó- 
czé. Vasvári. Rozgonyi, Vásár­
helyi, Szabó III.

A mérkőzés elkezdése utáni 
időszakban változatos volt a 
küzdelem, az eléggé laza talajú 
pályán. Egy alkalommal Roz­
gonyi elfutott, de jó helyzet­
ből a kapusba lőtte a labdát. 
A 18. percben Dóczé beadását 
a tiszta helyzetben levő Vá­
sárhelyi kapta, de ő a kapu fö­
lé lőtt. Hat perc múlva tíz főre 
csökkent a DVSC. A 24. perc­
ben a szerelni akaró Németh 
eltalálta Nagykaposi lábát. 
Még egy perc sem telt el, ami­
kor Némethez került a li oda, 
ekkor Vasvári hátulról meg­
rágta a győri játékost, amiért 
Bana játékvezető kiállította a 
DVSC csatárát. Később Tóth 
S. egy összecsapás alkalmával 
megsérült, és Molnár áll be a 
helyére. Fordulás után egyre 
keményebbé vált a játék — a 
hazai együttes nagy erőbedo­
bással játszva nagy fölénybe 
került az emberhátránnyal 
küzdő debreceni csapattal 
szemben. A DVSC védelme jól 
állta az ostromot, a vendéglátó 
támadókat jól lefedezték a 
debreceni játékosok. Igen ke­
vés alkalommal jutottak lövő-

helyzetbe a győriek, akik kö­
zül néhányan többször túllép­
ték a kemény játék határát. A 
befejezés előtt tíz perccel Sza­
bó II. a levegőben úszva szög­
letre mentette Gyömörei gól­
ba tattó labdáját. A kilencven 
perc után is maradt az ered­
mény, a lágyan kezdték, tehát 
0—0.

A játékidő nagyobb részében 
a győri együttes mezőnyfölény­
ben játszott, azonban támadá­
sai nem voltak gördülékenyek, 
igen kevés alkalommal jutot­
tak csatárai helyzetbe. A 
DVSC végig nagy lelkesedéssel, 
igen nagy akarással küzdött, 
akár az elmúlt héten is. A tíz 
főre csökkent együttes — kü­
lönösen a védelem — igen jól 
akadályozta meg a győri táma­
dások kibontakozását. Még az 
is ide kívánkozik, hogy a rit­
kábban támadó DVSC-nek 
több helyzete volt, mint ven­
déglátójának. Igaz, hogy a 
MÁV DAC továbbra is meg­
őrizte hazai veretlenségét, 
azonban a DVSC igen értékes 
pontot hozott haza és egy kis 
szerencsével, akár győzhetett 
volna. A hazai együttesből Ko­
vács, Molnár, Gyömörei, a di­
cséretesen küzdő DVSC-böl 
elsősorban Nagykaposi, Szabó 
II., Zágonyi és Rozgonyi tel­
jesítménye emelkedett az át­
lag fölé.

A labdarúgó NB I. B többi 
eredménye: Ózdi ■ Kohász—
FŐSPED Szállítók 1—1 (0—0), 
Kecskeméti Dózsa—BKV Elő­
re 1—0 (1—0), Várpalotai Bá­
nyász—Békéscsabai Előre 
Spartacus 3—0 (0—0), VM 
Egyetértés—Oroszlányi Bá­
nyász 2—0 (1—0), Pécsi Bá­
nyász— Ganz-MÁVAG 2—2 
(2—1), Budapesti VSC—Bp.

Spartacus 2—1 (0—1), Egri 
Dózsa—Székesfehérvári MÁV 
Előre 1—0 (1—0), Zalaegersze­
gi TE—Szolnoki MTE 2—0 
(0—0).

Az NB I. B. állása

1

———I
x\ A szovjetunióbeli Rosztovban befejeződtek a súly- Xv ^5 /í TT T^jf tijf Ä 
§ emelő Druzsba Kupa küzdelmei. A váltósúlyban a szov- ^ áLl Axl ÍLjL IÁ
N jet Szavickij győzött 453,5 kg-mal. A középsúlyban az ^ 
x\ ugyancsak szovjet Ivancsenko nyert 502,5 ikg-os teljesít- xt 
X; ménnyeü, Horváth György 462,5 kg-mal második lett. n<
X A félnehézsúlyban a szovjet Rigert új világcsúccsal, 
x\ 545 kg-mal szerezte meg a 'győzelmet, míg Nagy Ferenc 
X; 497,5-del ezüstérmes lett. A nehézsúlyban Jablonovszikij 
X (Szovjetunió) 555 kg-mal került az első helyre, Ambrus 
X\ László új magyar rekorddal, 522,5 kg-mal második lett!
X; Az ólomsúlyban a szovjet Batiscsev győzött, „eredmé- 
X nyével (600 kg!) belépett a hatszázasok klubjába. Ebben 
xv a súlycsoportban nem volt magyar részvevő.
I

MOZI
CSALÁDI FÉSZEK. Színes, szink­

ronizált francia—olasz film (14). 
VÍG du. 6, y*9, APOLLO de. s/410, 
V«12, V<2.

LOPOTT CSÓKOK. Színes francia 
film. KLINIKA %5, HORVATH ÁR­
PÁD 3/,7.

MARIE SZESZÉLYEI. Színes, 
szinkronizált francia film víg játék. 
APOLLO du. 7,4, »Ae, 8, METEOR 
3, 7<6. 7t8.

UTAZÁS A NAP TÜLS0 OLDA­
LÁBA. Színes angol fantasztikus 
film. VÍG de. 7,10, 7,12, 7,2.

1. Egyetértés 19 12 7 — 28— 6 39
2. Egei 19 10 6 3 27—12 31
3. K. Dózsa 19 8 6 5 20—17 29
4. M. DAC 19 9 4 6 19—13 28
5.-Oroszlány 19 8 4 7 26—21 27
6. Pécsi B. 19 5 7 7 18—Z. 26
7. Bp. Spartacus 19 ,5 7 7 17—19 25
8. ZTE •19 7 5 7 25—21 24
9. Békéscsaba 19 7 4 8 21—21 24

10. FÖSPED 19 4 7 8 17—23 24
11. Ganz-MAVAG 19 6 7 6 22—23 23
12. DVSC 19 7 6 6 20—19 22
13. BVSC 19 7 5 7 27—32 20
14. Székest. MÁV 19 6 6 7 13—19 20
15. Ózd 19 6 4 9 19—27 19
16. Szolnok 19 5 5 9 17—26 19
17. Várpalota 19 4 8 7 19—18 17
18. Előre 19 4 4 11 8—20 15

I
I

Ma 6-kor Galilei élete, Déryné 
bérlet 1—2. Szerdán 7-kor Hunyadi 
László, Erkel bérlet. Csütörtökön 
7-kor Galilei élete, Csortos bérlet 
1—2.

•mérkőzésen 2b gól

1

Az elmúlt hét végén hat 
mérkőzést játszottak le a lab­
darúgó Magyar Népköztársasá­
gi Kupa hajdú-bihari selejtező­
jében. A lejátszott hat mérkő­
zésen összesen 24 gól esett. Te­
kintettel arra, hogy öt csapat 
egyetlen gólt sem ért el, hét 
együttest dicsér a négyes gólát­
lag. Egyébként a továbbjutást 
már kiharcoló DVSC, D. Hon­
véd Bocskai és a Hajdúböször­
ményi Bocskai mellett ezen a 
vasárnapon a Hadúszoboszlói 
Bocskai, a Püspökladányi 
MÁV, a D. TITÁSZ Elektro­
mos, Komádi, a Kábái ME-

Pontot vesztett a Vasas
13+1=

A labdarúgó NB I. elmúlt he­
ti fordulójából öt mérkőzést 
vasárnap bonyolítottak le. 
Egyet a fővárosban, négyet vi­
déken. A Vasas pontot hagyott 
Tatabányán, a Rába ETO győ­
zött Szegeden. Az NB I-ben 
igen szoros az élmezőny.

Eredmények: Rába ETO— 
Szegedi EOL 2—1 (0—0). Sze­
ged. 6000 néző, vezette Hévízi. 
Gólszerzők: Horváth B. és
Stolcz, illetve Vörös. — MTK— 
Videoton 2—1 (1—1). Hungária 
körút, 5000 néző, vezette Palo­
tai. Góllövők: Dunai és Becsei, 
illetve Burka. — Tatabányai 
Bányász—Vasas 0—0. Tatabá­
nya. 10 000 néző, vezette Bir- 
csák. — Diósgyőri VTK—Szom­

bathelyi Haladás 1—0 (1—0). 
Diósgyőr, 9000 néző, vezette Al- 
mási. Gólszerző: Gass (3. p.). — 
Dunaújvárosi Kohász—Salgó­
tarjáni BTC 0—0. Dunaújváros, 
3000 néző, vezette Müncz.

1 171345 Ft I
Az NB I. állása

1. Ü. Dózsa
2. Vasas
3. FTC
4. MTK
5. Honvéd
6. Csepel
7. VDTK
8. Pécs
9. SBTC

10. Tatabánya
11. ETO
12. Videoton
13. Haladás
14. Komló
15. Dunaújváros
16. SZEOL

17 10 
17 11 
17 8
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17

47—18 32 
40—14 30
26— 13 29 
30—21 29 
30—19 27
17— 18 23
18— 29 23 
17—16 22
27— 25 21 
22—21 20
19— 21 19 
14—18 19

8 22—30 17
9 18—31 14 

11 13—35 12 
13 10—41 7

Döntetlen Szehoszlón

^ A 11. héten 23 darab ^ 
S 13 találatos szelvény ^ 
xt volt, a nyeremény egyen- ^ 
v, ként 35 049 forint. Eb- ^ 
^ bői 13 plusz 1 találatos xí 
^ szelvény 6 darab, a nye- \ 
^ remény és a jutalom x! 
^ együttesen egyenként ^ 
^ 171 345 forint. 12 talála- ^
^ latot 499 fogadó ért el, ^ 
^ nyereményük egyenként ^ 
^ 1077 forint. 11 találata ^
^ 5137 fogadónak volt, ^
x\ nyereményük egyenként ^ 
^ 105 forint. A 10 talála- ^
xt tos szelvények száma ^ 
^ 29 672 darab, ezekre X-
^ egyenként 27 forintot fi-

Hajdúszoboszlón, 600 néző előtt 
került sor a Hőgyes Endre Gimná­
zium és a 100. sz. Pataki István 
itSK labdarúgó-mérkőzésre. A 
mérkőzést Orosz vezette. A vezetést 
a miskolci csapat szerezte meg,

Szabó góljával a 18. percben. A 
hazai csapat Kach góljával a 65. 
percben egyenlített. Jó iramú, 
sportszerű mérkőzés tanúi lehettek 
a nézők. A mezőny legjobbja Kach 
Gyula.

tx zetnek.

I-X A telitalálatos szel- ^ 
vény: x, 2, x, 1, 2, x, 1, ^ 

^ x, 1, x, 1, x, 2, 1. ^

RÖPLABDÁBAN:

Csepel-DEAC 3:0
A férfi röplabda NB I-ben vasár­

nap már a harmadik bajnoki for- 
oulút bonyolították le. Ebben a for­
dulóban a DEAC hazai környezet­
ben fogadta a kitűnő erőt képviselő 
Csepelt, amelytől 3:0 (11, 1, 8) 
artnyban vereséget szenvedett. To­
vábbi eredmények: Ozdvldéki Bá- 
nyász-ZTE 3:2, Vasas—MAFC 3:0, 
TFSE—nim 3:2, Újpesti Dózsa—Va­
sas izzó 3:6.

A férfi röplabda NB I. állása

1—3. Bp. Spartacus 3 3 — 9:0 6
1—3. Csepel 3 3 — 9:0 6
1—3. Ü. Dózsa 3 3 — 9:0 6
i—5. Bp. Honvéd 3 3 — 9:1 6
1—5. Vasas 3 3 - 9:1 6

6. TFSE 3 3 — 9:3 6
7. Ózd 3 2 1 6:6 5

3—9. Vasas Izzó 3 1 2 4:6 4
10. EMTK 3 1 2 3:6 4
U. BKV Előre 3 1 2 3:8 4

, 12. NIM 3 3 3:9 3
13—14. BSE 3 3 2:9 3
13-14. ZTE 3 — 3 2:9 3

15. MAFC 3 — 3 1:9 3
16. DEAC 3 — 3 0:9 3

Szófiában Veress tizedik
Szófiában befejeződtek a fe­

dettpályás atlétikai Európa- 
bajnokság küzdelmei. A televí­
zióközvetítés folytán e sportág 
kedvelői közül igen sokan lát­
hatták a küzdelmek jó, érde­
kes részleteit. Az első, szombati 
versenynap eredményeinek egy 
részét már közöltük. Hírül ad­
juk még, hogy a férfi magas­
ugrásban Kelemen bronzérmes 
lett, míg Veress Éva, a DEAC 
versenyzője súlylökésben mér­
sékelt teljesítménnyel, 14,98 
méterrel a tizedik helyen vég­
zett.

A vasárnapi győztesek, a 
magyar helyezettek.

Férfiak.
400 m: 1. Badenski (lengyel) 

46.8. — 800 m: 1. Arzsanov 
(szovjet) 1:48.7. — 1500 m: 1. 
Szordykovski (lengyel) 3:41.4. 
— 3000 m: 1. Stewart (Nagy-

Britannia) 7:53.6, .... 5. Me- 
cser (magyar) 8:06.2. — 60 m 
gát: 1. Berkes (NSZK) 7.8. — 
4X800 m váltó: 1. Szovjetunió 
7:17.8. — Távol: 1. Baumgaet- 
ner (NSZK) 8,12, ... 17. Kalo­
csai (magyar) 5,67. — Hármas: 
1. Szanyejev (szovjet) 16,83, 
... 6. Cziffra (magyar) 16,02.
— Rúd: 1. Nordwig (NDK) 5,40.

Nők.
60 m: 1. Stecher-Meissner 

(NDK) £3, ... 6. Balogh (ma­
gyar) 7.5. — 400 m: 1. Popkova 
(szovjet) 53.7. — 800 m: 1.
Falck-Janze (NSZK) 2:06.1. — 
1500 m: 1. Beacham (Nagy- 
Britannia) 4:17.2. — 60 m gát: 
1 Balzer (NDK) 8.1. — 4X400 
m váltó: 1. Szovjetunió 3:36.6.
— Magas: 1. Karbanová (Cseh­
szlovákia) 180, ... 8. Rudolf
(magyar) 176, 9. Komka ,(ma­
gyar) 176. . '

DOSZ és a Hajdúböszörményi 
Gépjavító szerezte még meg a 
továbbjutáshoz szükséges ered­
ményt.

Hajdúszoboszlói Bocskai— 
Derecskéi Petőfi 2:0 (1:0). De­
recske, 300 néző, vezette Mi- 
zsei. H. Bocskai: Pinczés — 
Kiss B., Kiss Gy., Magyar, Né- 
methy I., Némethi, Trombitás, 
Némethy II., Piczil, Halas, 
Szikszai II. — Derecske: dr. Ja­
kab — Szöllősi, Varga, Dénárt, 
Csémi, Fedák, Román, Kiss, 
Hadházi, Labancz, Nagy. A kö­
zepes iramú és színvonalú 
mérkőzésen a helyzeteit jobban 
kihasználó csapat győzött. Gól­
lövők: Halas (9. p) és Szikszai 
II. (5«. p) Jók: Kiss Gy., Né­
methy II., Halas, illetve dr. Ja­
kab, Kiss és Hadházi.

D. TITÁSZ Elektromos— 
Hajdúszoboszlói Földgázbá­
nyász 5:0 (4:0). Hajdúszoboszló, 
250 néző, vezette Dobozi. TI­
TÁSZ: Borók — Kántor, Kál­
mán, Nagy, Kocsis, Bodnár 
(Vadon), Fohn (Bujdosó), Szat­
mári, Konyha, Dócs, Tóth. — 
H. Földgázbányász: Szilágyi — 
Jenei, Bánki, Himmer (Kaiser), 
Jakab, Juhász, Loós T., Kuki, 
Kónya, Császi (Stefán), Loós J. 
Közepes színvonalú, sportszerű 
játék. A jobb erőnlét és a hely­
zetek jó kihasználása biztosan 
döntött az Elektromos javára. 
A gólokat Konyha 3 és Tóth 2 
szerezték. Kitűntek: Konyha, 
Kocsis, Kálmán, Nagy, illetve 
Kuki és Kaiser.

Püspökladányi MÁV—Nád­
udvari TSE 5:0 (3:0). Nádud­
var, 100 néző, vezette Fülep. 
Püspökladány: Bujdosó (Má­
té) — Fekete, Szabó (Bene), 
Takács, Kábái, Kiss, Oláh (Szi­
lágyi), Takács, Zsányi, Laskai, 
Gyarmati. — Nádudvar: Bar­
iba — Boros II., Boros I., Papp 
(Kiss), Nagy I., Juhász, Nagy 
G., Danka, Tóth, Jakab, Czibe- 
re. Már a második percben gólt 
ért el a PMÄV, a 12. percben 
2:0, a 30. percben 3:0 lett az 
eredmény. Közben Zsányi egy 
11-est kihagyott. A 47. pereljen 
1:0, a 65. percben Zsányi 11-est 
értékesített, a 69. percben Las­
kai 11-est kihagyott. A jobb 
csapatteljesítményt nyújtó 
PMÁV ellen a nádudvariak 
csak lelkesedéssel tudtak vála­
szolni. Góllövők: Zsányi 4 és

Oláh. Jók: Kiss, Laskai (a me­
zőny legjobbja), Zsányi, illetve 
Boros I. és Nagy G.

Kábái MEDOSZ—Biharnagy- 
bajom 3:2 (2:1). Biharnagyba- 
jom, 100 néző, vezette Báthori. 
Kaba: Tóth — Tanka II., Ko­
vács, Böjti I., Bin, Tanka I., 
Molnár I., Baranyi, Böjti II., 
Molnár II., Kóti. — Biharnagy- 
bajom: Darida — Hajdú, Je­
nei, Somogyi," Guruczi I., Rácz, 
Guruczi II., Nagy J., Bartha, 
Dán, Szabó, Nagy Gy. A mind­
végig jó küzdelmet hozó mér­
kőzés befejezése előtt három 
perccel szerezte meg a Kábái 
MEDOSZ a továbbjutást jelen­
tő gólját. Gólszerzők: Kóti, 
Molnár I., Biri, illetve Guru­
czi II. és Dán. Kitűntek: Kóti, 
Biri, Molnár I., illetve Rácz, 
Guruczi I. és Somogyi.

Komádi—Csökmö 4:3 (2:2). 
Csökmő, 200 néző, vezette 
Papp I. Csökmő: Gazsó — Czi- 
na, Szarka, Papp, Ilyés, Kar 
dós, Nagy II., Búzás, Nagy S. 
Vári, Koós. — Komádi: Bene­
dek — Rákhoz, Szabó II., Bö­
szörményi, szabó I., Oravecz, 
Iszák, Papp, Krucsó, Csarnó, 
Szelezsán. Változatos, érdekes 
küzdelem. Gólszerzők: Szele­
zsán 2, Csarnó, Krucsó, illetve 
Koós 2 és Nagy S. Jók: Szabó 
II., Szelezsán, Krucsó, illetve 
Szarka és Koós.

Nagyrábéi Petőfi—Hajdúbö­
szörményi Gépjavító Vasas 0:0. 
Nagyrábé, 200 néző, vezette 
Nagy S. Jó iramú, közepes szín­
vonalú mérkőzés. Vajdát 
(Nagyrábé) sportszerűtlen ma­
gatartásért kiállította a játék­
vezető. A döntetlen folytán a 
vendégcsapat jutott tovább. 
Jók: Oláh, Végh, illetve Szabó, 
Bíró és Fehér.

Barátságos mérkőzések:
DEAC—Rakamazi Spartacus 

2:1 (2:0). Rakamaz, 1000 néző, 
vezette Ambrus. A sáros, mély 
talaj sokat kivett a játékosok­
ból. Góllövők: Bencze és Pus­
kás, illetve Borbély.

Gyulai MEDOSZ—MGM Va­
sas 4:1 (1:1). Gyula, 150 néző, 
vezette Jeszenszki. A gyulaiak 
többet támadtak. A gólokat Ká­
dár, Mészáros, Kalló és Csőke, 
illetve Patai II. szerezték.

BUDAPEST
8.05 Iskolatévé; Számtan-mértan 

(ált. isk. 5. oszt.). 9.00 Környezetis­
meret (ált. isk. 3. oszt.). 9.55 Törté­
nelem (ált. isk 5. oszt.). 11.55 Osz­
tályfőnöki óra (ált. isk. 6—7—8. 
oszt.). 13.10 Számtan-mértan (ism.). 
14.00 Környezetismeret (ism.). 14.55 
Történelem (ism.). 16.40 Osztályfő­
nöki óra (ism.). 17.33 Műsorismer­
tetés. 17.35 Hírek. 17.40 Évszakok, 
mesterek, művek. 18.00 Tárlatról 
tárlatra. 18.20 Hókusz-pókusz. Vi­
dám műsor gyerekeknek. 18.50 Pa­
rabola. 19.10 Reklámműsor. 19.15 Es­
ti mese. 19.30 Tv-híradó. 20.00 Min­
den jó, ha vége jó. Az angol Kirá­
lyi Shakespeare Társulat előadásá­
nak magyarul beszélő tévéfilm-vál- 
tozata. 21.50 Tv-híradó, második 
kiadás. 22.00 A múló jövő nyomá­
ban ...

POZSONY
16.50 Hírek. 16.55 Francia nyelv- 

tanfolyam. 17.25 Ifjúsági esztétikai 
vetélkedő. 18.40 Esti mese. 19.45 
Párttörténet és pártpolitika. Publi­
cisztika. 20.15 Kulturális publicisz­
tika. 21.10 Kaméleon. Tv-ttím. 21.35 
Dalmű.

BUKAREST
17.00 Nemzetközi folklór fesztivál. 

17.25 Vetélkedő. 18.20 A legkiseb­
beknek. 19.15 Színházi est: Titanic 
keringő. 21.15 Zenei csokor.

A NYÍREGYHÁZI RÁDIÓ 
MŰSORA

18.00—19.00: Észak-tiszántúli Kró­
nika — Telmányi Emil hegedül — 
197l-es beruházásokról — Operett- 
dalok.

Fájdalommal, megtört szívvel 
tudatjuk, hogy szeretett jó fele­
ségem, édesanyánk, nagymamánk, 
dédnagymamánk és Jó rokonunk,

MOLNÁR BALINTNÉ 
Szűcs Julianna

83 éves korában, hosszú szenve­
dés után elhunyt. Drága halot­
tunkat f. hó 18-án, csütörtökön 
délután 1 órakor helyezzük örök 
nyugalomra a Köztemető I. o. 
ravatalozó terméből, a ref. egyház 
szertartása szerint.

pánatos férje 
és a gyászoló család

Lakás: Mező u. 10.

Minden külön értesítés helyett 
tudatjuk, hogy szeretett testvé­
rünk, édesanyánk, nagyanyánk és 
rokonunk,

DR. LÜTTER NANDORNÉ 
Szabó Mária

88 éves korában, türelemmel vi­
selt betegség után elhunyt. Teme­
tése f. évi március hó 19-én 
délután 3 órakor lesz a Közte­
mető I. osztályú ravatalozójából, 
a róm. kát. egyház zertartása 
szerint.

Cim: Dr. Lutter Béláné, Pé- 
terfia u. 23.

BIRKÓZÁS

Deák győzött 
a válogatóversenyen

Ezúton mondunk köszönetét ro­
konoknak, barátoknak, munkatár­
saknak, Ismerősöknek, akik fe­
lejthetetlen halottunk,

KISS ISTVÁN

temetésén megjelentek, sírjára 
koszorút, virágot helyeztek,
együttérzésükkel bánatunkat eny­
híteni Igyekeztek.

A gyászoló család

A Csepel rendezésében sza­
badfogású birkózó válogató- 
versenyt bonyolítottak le a fő­
városban. A debreceniek közül 
különösen Deák látványos ver­
senyzéssel szerezte meg súly­
csoportjában a győzelmet.

A válogatóverseny győztesei 
és a debreceni helyezettek.

48 kg: 1. Seres L. (Szondi SE). 
— 52 kg: 1. Erdős (Bp. Hon­

véd), 2. Varga Gy. (D. Honvéd 
Bocskai). — 57 kg: 1. Kiinga 
(Bp. Honvéd). 62 kg: 1. Gonda 
(Diósgyőr). — 68 kg: 1. Rusz- 
nyák (Diósgyőr). — 74 kg: 1. 
Deák (DVSC), 2. Veress (D. 
Honvéd Bocskai). — 82' kg: 1. 
Hegedűs (Vasas). — 90 kg: 1. 
Bajkó (Vasas). — 100 kg: 1. 
Csatári (Bp. Honvéd),... 3- 
Csókái (D. Honvéd Bocskai), — 
Nehézsúly: 1. Agócs (Csepel).

Bevezettük

a parkett­
csiszológép,

gyermek mélykocsi 
és fólia takarók 
kölcsönzését.

BELKER KÖLCSÖNZŐ 
VÁLLALAT

Debrecen,
Hatvan u. 1. sz. 
Telefon: 15-191.

. , Hajdú-Bihai megyei Bizottságának lapja — Főszerkesztő: Paliás Imre — Szerkesztőség: Debrecen, Tóth falusi tér 16. — Telefon: 121*6, nyomdai Ogye- 
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A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Tsz szocialista brigádok 
vetélkedője

„A falu szocialista kultúrája” el­
nevezésű mozgalom keretében már­
cius 14-én, vasárnap tartották meg 
a mezőgazdasági termelőszövetke­
zetek szocialista brigádjai kulturá­
lis vetélkedőjének megyei elődön­
tőit, a megye három tsz-szövetsége 
és a Megyei Művelődési Központ 
rendezésében. A Bihari tsz-szövet- 
ség területéről hét brigád nevezett a 
versenybe, az elődöntőt Berettyóúj­
faluban rendezték meg. A megyei 
döntőbe továbbjutott a nagyrábéi 
Petőfi tsz gépesítési brigádja, a be­
rekböszörményi Petőfi tsz gépesíté­
si brigádja és a biharnagybajomi 
Dózsa tsz „Március 21.” elnevezésű 
gépesítési brigádja.

A Debrecen és környéke tsz-szö- 
vetség területéről 6 brigád vett részt 
a versenyben, amit Létavértesen

rendeztek meg. Továbbjutott a ko- 
kadi Lenin tsz gépesítési brigádba, 
a monostorpályi Tanácsköztársaság 
tsz gépesítési brigádja és a hajdú­
dorogi Bocskai tsz gépesítési bri­
gádja.

A Hajdúsági tsz-szövetséget ti­
zenegy brigád képviselte a vetélke­
dő elődöntőjében Hajdúböször­
ményben. Továbbjutott a földesi 
Lenin tsz növénytermesztési felnőtt 
brigádja, a hajdúböszörményi Vö­
rös Csillag tsz adminisztrációs bri­
gádja és a földesi Rákóczi tsz gé­
pesítési brigádja.

A vetélkedő megyei döntőjét 
márciús 21-én, vasárnap délelőtt 
9 órakor rendezik meg a debreceni 
Bartók teremben, a versenyben ma­
radt kilenc brigád részvételével.

Országgyűlési
képviselők

■ I ■■ I vr ry I r ■jelologyulesei
kedden

Debrecen
2. sz. választókerület 
16 óra. MEDICOR Művek Or- 

vosiműszer-gyára
5. sz. választókerület
16 óra. MÁV Járműjavító 
8. sz. választókerület 
Hajdúhadház. 10 óra. Kultúr- 

ház
18. sz. választókerület 
Nádudvar. 15 óra. Mozi
6. sz. választókerület 
Hajdúnánás. 15 óra. Műv. Ház 
17. sz. választókerület 
Püspökladány. 16 óra. Kultúr-

ház

1971. március 16., kedd 
Névnap: Henriette

A Nap kél: 5.57-kor — nyugszik: 
17.50-kor, a Hold nyugszik: 7.04-kor 
— kél: 22 óra 53 perckor.

VARHATÓ IDŐJÁRÁS kedd estig: 
Időnként felszakadozó felhőzet, többfelé 
ismétlődő esőkkel. Mérsékelt, időnként 
déli, délnyugati, majd átmenetileg nyu­
gatira, északnyugatira forduló szél. Vár­
ható legmagasabb nappali hőmérséklet 
kedden: 5—10 fok között.

ÉVFORDULÓ-NAPTÁR. Heller Bernát. 
Az ismert irodalomtörténész Heller Ber­
nát száz évvel ezelőtt született. Tanul­
mányait a budapesti Tudományegyete­
men és a Rabbiképző Intézetben végezte. 
Bölcsészdoktorrá 1894-ben avatták. Két 
évvel később történt meg rabbivá ava­
tása, s még ugyanabban az évben kö­
zépiskolai oklevelet szerzett. 1919-től 
1922-ig a pesti zsidó gimnázium igazga­
tójaként tevékenykedett. Sokoldalú, kül­
földön is ismert tudományos munkássá­
ga a bibliatudományra, a héber mese­
kutatásra, az iszlám mese-, monda- és 
legendavilágának tanulmányozására, a 
magyar mesékkel és mondákkal való 
kapcsolatuk vizsgálatára és az irodalom- 
történetre is kiterjedt. Megírta az arab 
és héber mese történetét. Jelentős tárgy­
történeti adatokat szolgáltatott a magyar 
mondákhoz, továbbá klasszikusaink ma­
gyarázatához.

krónika.
IFJÚSÁGI HETET rendeznek 

debreceni Fazekas Mihály Girrm 3 
ziumban. A hét első eseménye hét' 
főn délután az osztályok irodaim' 
színpadának vetélkedője volt \ y 
télkedőt már hagyományosan ez»n 
a napon rendezi meg az iskola 
KISZ-vezetősége. Ebben az évben 
nyolc osztály nevezett be a hétfő 
elődöntőre. A tervek szerint a dön' 
tőt még ebben a hónapban meg" 
rendezik. A diákok már decembe 
óta készülnek a szereplésre, öss^ 
állításaikban a fiatalokat foglaikoz" 
tató kérdéseket jelenítik meg és 
azokra keresnek választ.

KULTÚRMŰSORT ADOTT va­
sárnap a nagyközség lakói számára 
a derecske! I. számú Általános Is­
kola Zrínyi Ilona úttörőcsapata. A 
szellemes, érdekes, az úttörőéletből 
vett vidám jeleneteket az úttörő- 
mozgalom negyedszázados évfordu­
lója tiszteletére állították össze. A 
rendezvényt nagy érdeklődés kí­
sérte. Közel ötszázan jelentek meg- 
a járási művelődési központban.

FÖLDMUNKA

Akvarell-kiállítás a Csokonai klubban
cV//v:.
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A DEBRECENI KEREKES TE­
LEPI klubkönyvtár irodalmi szín­
pada kedden este 7 órakor az épí­
tők Kálvin téri székházában szere­
pel Bari Károly műveiből összeál­
lított műsorával.

FÉRJFOGÁS

Nagyszámú érdeklődő jelenlété­
ben nyitották meg március 14-én, 
v asárnap délelőtt a Tudományos Is­
meretterjesztő Társulat Csokonai 
klubjában az akvarellművészet 
mestereinek alkotásaiból összeállí­
tott kamarakiállítást. A kiállított 
művek között szerepelnek — dr. Ka­
los Sándor gyűjteményéből — Ber- 
náth Aurél, Bartha László, Holló 
László, Szén ti vány i Lajos és Udvar- 
di Erzsébet alkotásai. A nyíregyhá­
zi képzőművészeket Soltész Albert, 
a dunántúliakat pedig Simon Béla 
Munkácsy-díjas alkotásai képvise­
lik. A debreceni ,művésztelepről 
Józsa János és Cs. Uhrin Tibor 
küldte el műveit, ezen kívül Derű­
jén Attila, Élesdy István, Szalóki 
Sándor, Csernó Judit, Bordás Fe­

renc, Gerzson Pál szerepel a kiállí­
táson akvarellekkel. A kamaratárlat 
nem mutathatja be az élő, teljes 
magyar akvarellművészetet, de je­
lentős áttekintést ad az új művé­
szeti törekvésekről.

Bevezető dr. Szodoray Lajos egye­
temi tanár, a TIT Hajdú-Bihar me­
gyei Szervezetének elnöke mondott, 
majd dr. Tóth Ervin művészettör­
ténész nyitotta meg a kiállítást. Át­
tekintést adott az akvarell történe­
téről. magyarországi múltjáról és 
jelenéről. Szekes Antal, a TIT me­
gyei titkára mutatta be a kiállítást, 
amely két hétig tekinthető meg. A 
megnyitó ünnepélyességét emelte a 
Simonffy Emil zeneiskola tanárai­
nak közreműködése.

— Ön mii gyárt?
— Kizárólag hibás árut, az Al­

kalmi Áruháznak!

A DEBRECENI MŰZEUMBARA- 
TOK KÖRE programjában kedden 
az irodalomtörténeti szakosztály 
ülése szerepel. A rendezvény elő­
adója: Tóth Endre, aki az 1939— 
1949-es évek debreceni irodalmáról 
tart beszámolót.

BALESET! Az öregcsertő és Ka­
locsa közötti úton Alsószentiványi 
Lajos harmincéves könyvelő, deb­
receni lakos személygépkocsijával 
nekiütközött a Balázs Lajos 58 éves 
tsz-tag vezette lovas fogatnak. A 
baleset következtében a személy- 
gépkocsi utasa, a hétéves Alsó­
szentiványi Csilla kórházba szállí­
tás után meghalt. A lovaskocsi haj­
tója és a gépjárművezető könnyű 
sérülést szenvedett. A baleset oká­
nak kiderítésére vizsgálat indult.

Szombaton délután az Aranybika 
üvegtermében tartotta divatbemu­
tatóját a Jelmezkészítő és -kölcsön­
ző Vállalat. Mintegy ötven alkalmi 
és menyasszonyi ruha modell ke­
rült bemutatásra. Ezek a Jelmez­
kölcsönző Vállalat debreceni fiók­
jától bérelhetők. Képünkön u 
egyik nagy sikert aratott menyasz- 
szonyi ruha látható.

ÉLETVESZÉLYES megközelíte­
ni és megérinteni március 17-étől 
Hajdúhadházon. az Árpád utcán 
levő és a fafeldolgozó telepen épült 
transzformátorállomást, illetve 
nagy feszültségű vezetéket. Ettől az 
időponttól az említett létesítménye­
ket a TITÁSZ feszültség alá he­
lyezi.

Húszéves iskola jubileumi ünnepsége

PÁLFY JÓZSEF, a Magyarország 
című hetilap főszerkesztője hétfőn 
délután Rabára látogatott. A Vörös 
Csillag Tsz gépjavító állomásán 
tartott téli politikai oktatás utolsó 
foglalkozásán vett részt a főszer­
kesztő. A külpolitikai kérdéseket 
érintő előadás után a résztvevők 
kérdéseket tettek fel a világ külön­
böző térségeiben lejátszódó politikai 
mozgalmakkal kapcsolatban.

KITÜNTETÉS. Nemrégiben tar­
totta meg Budapesten a Gépipari 
Tudományos Egyesület 10. országos 
küldött közgyűlését. A küldött köz­
gyűlésen Emődi Károlyt a GTE 
Érem I. fokozatával tüntették ki. A 
Gépipari Tudományos Egyesület 
debreceni szervezetének elnöke az 
egyesületi tudományos, társadalmi 
munka eredményes szervezéséért 
és irányításáért kapta meg az elis­
merést. Kovács Béla, a Budapesti 
Mezőgazdaságigép-gyár debreceni 
üzemének igazgatója az egyesületi 
érem II. fokozat t kapta meg.

te-

A KÁVÉFOGYASZTÁS további 
növekedését helyezi kilátásba az 
élelmiszeripar által végzett felmé­
rés. Az 1967. évi 1,4 kilós egy főre 
jutó fogyasztás 1975-re várhatóan 
3 kilóra gyarapodik. Műszaki fej­
lesztéssel szeretnék elérni, hogy a 
tervidőszak végére a pörkölt kávét 
teljes egészében csomagolva hozzák 
forgalomba.

Nagy elismerés azoknak, akik 
időt és fáradságot nem kímélve 
megteremtették oktatásunkban is 
az újat és célul tűzték maguk elé 
a kommunista embertípus kialakí­
tását” — Hüse Péternek, a debre­
ceni I. kerületi Tanács vb-elnöké-

Nyolc új 
hergépkocsit ka­
pott a napokban 
a KPM Autóköz­
lekedési Tanin­
tézet Hajdú-Bi­
har megyei is­
kolája. Az új te­
herautókon már 
megkezdődött az 
oktatás. (Fotó: 
Sárkány)

TANYAI VASÁRNAPOK. Aradványpusztán a tanyai vasárnapok 
rendezvénysorozata keretében közel százan vettek részt a Taar Ferenc 
íróval való találkozáson. A debreceni Csokonai Színház igazgatója beszélt 
arról, hogy a táj, a puszták világa mennyire fontos szerepet játszott írói 
indíttatásában. A beszélgetés után a részvevők meghallgatták Taar Fe­
renc dokumentum játékát: „Az első” című művet. Az író—olvasó találko­
zón szerepeltek: Déry Ivette és ifj. Halasi Imre, a Csokonai Színház mű­
vészei. Ezután a Talpalatnyi föld című film vetítésére került sor. A film 
előtt bevezetőt mondott Erdei Zoltán, a TIT Debrecen járási titkára.

VÉGET ÉRT BIHARTORDÁN 
Józsa János egy hétig tartó kiállí­
tása. A debreceni festőművész tár­
lata volt az első, amelyen a köz­
ség lakói eredeti művekkel talál­
kozhattak. Már a megnyitón is 
mintegy kilencven ember jelent 
meg. A kiállítást az egy hét alatt 
közel ötszázan tekintették meg. Ez 
a bihartordai felnőtt lakosságnak 
majdnem a fele.

FORGALOMKORLÁTOZÁST 
rendel el a KPM Debreceni Köz­
úti Igazgatósága. 1,5 tonnánál na­
gyobb tengelynyomású játművek 
forgalma tilos, egyéb járművek 
számára 40 km ó a sebességkorlá­
tozás a balmazújváros—nyíregyhá­
zi út 3,6—14,2 kilométer közötti 
szakaszán, Balmazújváros és a 35. 
számú, nyékládháza—debreceni
főút között. Terelőút: Hajdúböször­
ményen át.

nek szavai vasárnap a debreceni 
Petőfi Sándor Általános Iskolában 
hangzottak el. A köszöntőt a peda­
gógusoknak szánta, de üdvözölte 
vele egyúttal az iskola egykori és 
mai tanítványait is.

A Petőfi Sándor Általános Is­
kolában az eltelt húsz évre történő 
visszatekintés volt ez a délután 
Régi diákok — ma már orvosok, 
mérnökök és munkások beszéltek 
arról, ami egykor szép volt es 
mindörökre felejthetetlen maradt 
emlékezetükben. A régi tanítvá­
nyokat az újak fogadták: dallal, 
tánccal, versbe fogott szavakkal

Mint azt Csongvay József iskola- 
igazgató ünnepi beszédében el­
mondotta, közel kétezer diák vég­
zett az iskola falai között S az 
eredményekről tablók vallanak. A 
tablók, melyeken húsz év sikerei­
ről, örömeiről beszélnek a képek- 
amelyeket a mai diákok gyűjtöttek, 
s állítottak össze nagy gonddal es 
szeretettel.

Az oldalt összeállította 
Domokos Lajos
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